
Aanwinsten van SBA —

Ongeldig udc

Info / Stedelijke Academie voor Muziek en Woordkunst
[Hoboken]. — Antwerpen

SBA: 624799

(1999/2000)

Nelly van Doesburg, 1899–1975/ Wies van Moorsel. —
Nijmegen : Sun, 2000. — 300 p., ill. — ISBN 90–6168–966-X

SBA: 624409

Friesland/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Verkade's Fabrieken, 1918. — 91 p.

SBA: 624652

Zonder udc

Dizionario dei tipografi e degli editori italiani: il cinquecento/
[edit.] Marco Menato ; [edit.] Ennio Sandal ; [edit.] Giuseppina
Zappella ; [medew.] Antonio Addamiano ; e.a. — Milano :
Editrice bibliografica, 1997. — 2 v. — (Grandi opere ; 9). —
ISBN 88–7075–364–6

SBA: 624785

1

Forschungsperspektiven/ Max-Planck-Gesellschaft zur
Förderung der Wissenschaften [München]. — M̈unchen. —
ISSN 1615–5793

SBA: UIA–E 975

(2000)–

2000 doopnamen en varianten ontleend aan of afgeleid van 700
heiligennamen/ Ed. Gouverneur. — 2 ed. — Brussel : Licap,
1989. — 85 p. — ISBN 90–6858–022–1

SBA: 624430

Dictionnaire français-grec/ Un Groupe de professeurs
agŕeǵes. — Paris : Hatier, 1963. — 885 p.

SBA: 624418

International directory of libraries for the blind/ [edit.] Misako
Nomura ; [edit.] Mayu Yamada. — 4 ed. — M̈unchen : Saur,
2000. — 252 p. — (IFLA publications ; 90). —
ISBN 3–598–21816–8

SBA: 624831

Het andere gelaat van Europa/ Tadeusz Mazowiecki. —
Antwerpen : Unistad, 1990. — 226 p. — ISBN 90–70–27687–9

SBA: 624429

Répertoire des nouvelles̀a la main: dictionnaire de la presse
manuscrite clandestine, 16e-18e siècle/ François Moureau. —
Oxford : Voltaire Foundation, 1999. — 517 p. —
ISBN 0–7294–0700–4

SBA: 624593

Museums of the world. — 7 ed. — M̈unchen : Saur, 2000. —
817 p. — (Handbuch der internationalen Dokumentation und
Information ; 16). — ISBN 3–598–20606–2

SBA: 624784

Het versierde woord: de Epitheta of woordcombinaties van
Anthoni Smyters uit 1620/ [bew.] Nicoline van der Sijs. —
Amsterdam : Contact, 1999. — 237 p., ill. — (Het taalfonds ;
1999: 4). — Herdruk van uitgave: 1620: Rotterdam

SBA: 624400

Symbolen van A tot Z/ [comp.] Hans Biedermann. — 7 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1998. — 469 p., ill. — (Prisma
opzoekboek ; 1998: 1). — ISBN 90–274–6663–7

SBA: 624520

Tooley's dictionary of mapmakers/ [edit.] Josephine French ;
[edit.] Valerie Scott ; Ronald Vere Tooley. — 2 ed. — Tring :
Map Collector Publications, 1999

SBA: 624803

A–D

Semiotiek

Symbolen van A tot Z/ [comp.] Hans Biedermann. — 7 ed. —
Utrecht : Spectrum, 1998. — 469 p., ill. — (Prisma
opzoekboek ; 1998: 1). — ISBN 90–274–6663–7

SBA: 624520

Schrift en letter

Kalligraferen/ Julius de Goede. — 2 ed. — Utrecht : Luitingh,
1984. — 95 p., ill. — ISBN 90–245–0994–7

SBA: 624567

Bibliografieën en catalogi

Auditorium Academiae Franekerensis: Bibliographie der
Reden, Disputationen und Gelegenheitsdruckwerke der
Universiẗat und des Athen̈aums in Franeker, 1585–1843/
[edit.] Ferenc Postma ; [edit.] Jacob van Sluis. — Leeuwarden :
Fryske Akademy, 1995. — 706 p. — (Minsken en boeken: rige
bio- en bibliografyske skriften ; 23) ; (Fryske Akademy ;
760). — ISBN 90–6171–760–4

SBA: 624858

Couleurs du nord: peintures flamandes et hollandaises des
muśees d'Amiens. — Amiens : 1999. — 32 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Amiens, Musée de Picardie, du 19
juin au 17 octobre 1999. — ISBN 2–908095–18–1

SBA: 624688

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877



Medieval European coinage with a catalogue of the coins in the
Fitzwilliam Museum, Cambridge/ Philip Grierson ; Mark
Blackburn ; e.a. — Cambridge : Cambridge University Press,
1986. — 14 v., ill. — ISBN 0–521–26009–4

SBA: 624768

1, 14

Kunst als levenssap= L'art comme seve de vie= Art as the sap
of life / Ludo Dosogne. — Lier : 1999. — 78 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Lier, Galerie Kusseneers, 8 oktober
tot en met 27 november 1999. — ISBN 90–76732–01–9

SBA: 624789

Van Gainsborough tot Ruskin: Britse landschapstekeningen &
aquarellen uit de Morgan Library/ Cara D. Denison ; Evelyn J.
Phimister ; Stephanie Wiles. — s.l. : Ludion, 1994. — 179 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Elsene, Gemeentelijk Museum,
18 november 1994–15 januari 1995. — ISBN 90–5544–035–3

SBA: 624547

Haags porselein, 1776–1790: een 'Hollands' product volgens de
internationale mode/ Constance L.H. Scholten. — Zwolle :
Waanders, 2000. — 191 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Gemeentemuseum Den Haag, van 11 maart- 19 november
2000. — ISBN 90–400–9465–9

SBA: 624830

Giambologna (1529–1608): la sculpture du maı̂tre et de ses
successeurs, collection de Michael Hall, Galerie Piltzerà Paris,
mai -septembre 1999; Musée des beaux-arts de Chambéry,
décembre 1999-mars 2000; Musée de la Chartreuse de Douai,
avril-juin 2000/ [edit.] Charles Avery ; [edit.] Michael Hall. —
Paris : 1999. — 206 p., ill. — ISBN 2–85056–358–7

SBA: 624773

Nieuw licht op de Gouden Eeuw: Hendrick ter Brugghen en
tijdgenoten, tentoonstelling in het Centraal Museum Utrecht van
13 november 1986 tot 12 januari 1987, tentoonstelling in het
Herzog Anton Ulrich-Museum Braunschweig van 12 februari
tot 12 april 1987/ [edit.] Albert Blankert ; [edit.] Leonard J.
Slatkes ; [medew.] Marten Jan Bok ; e.a. — Utrecht : 1986. —
374 p., ill.

SBA: 624778

100 x Komrij: honderd bijzondere boeken uit de collectie van
Filip Marsboom in de marge van Druksel 2000/ Gerrit
Komrij. — Wildert : Carbolineum Pers, 2000. — 31 p.

SBA: 624687

Omtrent verkavelingen: Antoon De Clerck/ Koenraad de Wolf ;
Thierry Deleu ; Geert Six ; e.a. — Harelbeke : De Gebeten
Hond, 1999. — ill. — Tentoonstellingscatalogus
Hamme,Kunsttrefpunt ID+ Art Center, 19 november 1999 tot
19 december 1999

SBA: 624770

L'artiste selon Balzac: entre la toise du savant et le vertige du
fou, exposition du 22 mai au 5 septembre 1999, Maison de
Balzac, Paris. — Paris : 1999. — 222 p., ill. —
ISBN 2–87900–455–1

SBA: 624797

L'empire du temps: mythes et créations, Paris, Muśee du
Louvre, 10 avril-10 juillet 2000. — Paris : 2000. — 287 p.,
ill. — ISBN 2–7118–4039–5

SBA: 624783

L'oeuvre grav́e de François et Nicolas de Poilly d'Abbeville,
graveurs parisiens du 17e siècle: catalogue ǵeńeral avec les
reproductions de 482 estampes/ Jośe Lothe ; [medew.] Marc
Fumaroli. — Paris : Commission des travaux historiques de la
ville de Paris, 1994. — 387 p., ill. — ISBN 2–87900–184–6

SBA: 624622

Meesters van het zuiden: barokschilders rondom Rubens,
Noordbrabants Museum, 's-Hertogenbosch/ [edit.] Paul Huys
Janssen. — Gent : Snoeck-Ducaju, 2000. — 160 p., ill. —
ISBN 90–5349–315–8

SBA: 624795

Antoine Mortier: het naakte teken, Centre culturel de la
Communaut́e Wallonie-Bruxelles Le Botanique te Brussel ( 14
januari- 27 februari 2000), Provinciaal Museum voor Moderne
Kunst te Oostende (8 april- 25 juni 2000), Musée d'art moderne
et d'art contemporain te Luik (27 oktober- 26 november 2000)/
Thomas Neirynck ; Willy van den Bussche ; Danièle Gillemon ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. — 127 p., ill. —
ISBN 90–6153–452–6

SBA: 624815

Stefano Della Bella, 1610–1664: Caen, Musée des beaux-arts, 4
juillet- 5 octobre 1998/ Paulette Chońe ; Marianne Grivel ;
Caroline Joubert ; e.a. — Caen : 1998. — 143 p., ill. —
ISBN 2–7118–3700–9

SBA: 624777

Air neufà Mariemont: livres et reliures de création= Air neuf
in Mariemont: artists' books and design bindings/ Manne
Dahlstedt ; Marie-Blanche Delattre ; Sün Evrard ; e.a. —
Mariemont : 1999. — 60 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Mariemont, Muśee royal de Mariemont, du 19 juin au 19
septembre 1999

SBA: 624640

Les muśees de ḿedecine: histoire, patrimoine et grandes figures
de la ḿedecine en France/ [edit.] Gérard Tilles ; [edit.] Daniel
Wallach. — Toulouse : Privat, 1999. — 162 p., ill. —
ISBN 2–7089–9158–2

SBA: 624621

Das Einhorn: Mythos und Signet, eine Ausstellung des
Museums f̈ur Natur & Stadtkultur im Prediger Schẅabisch
Gmünd, 12. November 1999- 5. März 2000/ Gerhard Rembold ;
Gabriele Holthuis ; Eugen Banholzer ; e.a. — Schwäbisch
Gmünd : 1999. — 119 p., ill. — ISBN 3–9806674–3-X

SBA: 624859

Jośe Vermeersch: beeldbouwer/ [edit.] Nicole Delissen ;
[edit.] Huub Delsing ; Willy van den Bussche ; e.a. —
Heino/Wijhe : 1999. — 111 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Heino/Wijhe, Museum Hannema-de Stuers Fundatie. —
ISBN 90–288–1411–6

SBA: 624469



Abraham Ortelius (1527–1598), cartograaf en humanist/ R.W.
Karrow [jr.] ; Hossam Elkhadem ; P. Meurer ; e.a. ; Koninklijke
Bibliotheek van Belgïe ; Museum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Turnhout : Brepols, 1998. — 207 p., ill. —
ISBN 90–5622–025-X

SBA: 624772

Maurice Wyckaert: het rusteloze landschap/ [edit.] Willy van
den Bussche ; [edit.] Max Loreau ; [edit.] Marc Richir ; e.a. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. — 127 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostende, PMMK–Museum voor
Moderne Kunst, van 8 april 2000 tot 25 juni 2000. —
ISBN 90–6153–464-X

SBA: 624835

Theo van Doesburg: oeuvre catalogus, Centraal Museum
Utrecht, Kr̈oller-Müller Museum, Otterlo/ [edit.] Els Hoek ;
Marleen Blokhuis ; Sjoerd van Faassen ; Ingrid Goovaerts ;
e.a. — Utrecht : 2000. — 840 p., ill. — ISBN 90–6868–255–5

SBA: 624860

In helder licht: Abraham en Jacob van Strij, Hollandse meesters
van landschap en interieur omstreeks 1800/ [edit.] Charles
Dumas ; [medew.] Floor de Graaf ; e.a. — Dordrecht : 2000. —
271 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Dordrecht, Dordrechts
Museum, 16 januari-16 april 2000; Enschede, Rijksmuseum
Twenthe, 7 mei-9 juli 2000. — ISBN 90–400–9445–4

SBA: 624467

Leven in een verzameling: toegepaste kunst 1890–1940 uit de
collectie Meentwijck/ [edit.] Frans Leidelmeijer ; [edit.] Emke
Raassen-Kruimel ; Marty Bax ; Frans van Burkom ; Titus M.
Eliëns ; e.a. — Laren : 2000. — 239 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Laren, Singer Museum, 14 maart-12
juni 2000. — ISBN 90–400–9449–7

SBA: 624462

G. Gezelle en de scheurkalender: op zoek naar het ontstaan van
de dagblokkalender, Brugge, Stedelijk Museum voor
Volkskunde, 1999/ Willy P. Dezutter ; Sibylla Goegebuer ;
Werner Paepe ; e.a. — Brugge : 1999. — 64 p., ill.

SBA: 624471

Tate modern: the handbook/ [edit.] Iwona Blazwick ;
[edit.] Simon Wilson. — London : The Trustees of the Tate
Gallery, 2000. — 245 p., ill. — ISBN 1–85437–312–9

SBA: 624793

Trésors des arts asiatiques: florilège de la collection de M. et
Mme. Rockefeller III, musée Cernuschi, du 11 février au 14 mai
2000. — Paris : 2000. — 139 p., ill. — ISBN 2–87900–494–2

SBA: 624791

Tulekanten t'allekante: internationale tentoonstelling naar
aanleiding van 25 jaar ‘Beverse kantschool’, 13–24 mei 1999/
[edit.] Freddy Buys ; [edit.] Dirk van Duyse ; [edit.] Gabriël
Willems. — Beveren : Het Land van Beveren, 1999. — 79 p.,
ill.

SBA: 624818

Was Rubens een dribbelaar? Tentoonstelling CC Berchem 15
mei tot 24 juni 2000/ [comp.] Stef van Bellingen. — Berchem :
2000. — 43 p., ill.

SBA: 624619

Bibliotheconomie

International directory of libraries for the blind/ [edit.] Misako
Nomura ; [edit.] Mayu Yamada. — 4 ed. — M̈unchen : Saur,
2000. — 252 p. — (IFLA publications ; 90). —
ISBN 3–598–21816–8

SBA: 624831

Funktion und Gestalt der Bibliothek/ Gerhard Liebers. —
Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 408 p., ill. — (Arbeiten
und Bibliographien zum Buch- und Bibliothekswesen ; 14). —
ISBN 3–631–32397–2

SBA: 624634

Managing multimedia collections/ [edit.] Maja Zumer ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar . —
Ljubljana : National and University Library, 1999. — 217 p. —
ISBN 961–6162–50–0

SBA: UIA–B 13881

Object oriented approaches/ [edit.] Barbara de Goederen ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar . — The
Hague : Koninklijke Bibliotheek, 2000. — 188 p., ill.

SBA: UIA–B 13882

The archaeology of medieval bookbinding/ J.A. Szirmai. — 2
ed. — Aldershot : Ashgate, 2000. — 352 p., ill. —
ISBN 0–85967–904–7

SBA: 624632

Dagbladen en algemene tijdschriften

Cachet/ Zilverbank [Hilversum]. — Hilversum. —
ISSN 1388–4018

SBA: 624810

1(1998)–

Caert-thresoor: tijdschrift voor de geschiedenis van de
kartografie in Nederland. — Alphen aan den Rijn. —
ISSN 0167–4994

SBA: 624836

19(2000)–

Paasboek/ Fons [Nonkel]. — Averbode. — Titel varieert
Paasboek 4de, 5de en 6de leerjaar

SBA: 624674

(1976); (1979)

Forschungsperspektiven/ Max-Planck-Gesellschaft zur
Förderung der Wissenschaften [München]. — M̈unchen. —
ISSN 1615–5793

SBA: UIA–E 975

(2000)–



Jaarverslag/ Milieu- en Natuurraad voor Vlaanderen. —
Brussel

SBA: 624834

(1997)

Jaarverslag/ Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij
Antwerpen. — Antwerpen

SBA: 624804

(1999)–

Jaarverslag activiteiten/ Universiteit Antwerpen. Instituut voor
Milieukunde. — Wilrijk

SBA: UIA–E 974

(1999)–

Jahrbuch der kunsthistorischen Sammlungen in Wien. —
Wien. — Voortzetting van: Jahrbuch der kunsthistorischen
Sammlungen des Allerhöchsten Kaiderhauses. —
ISSN 0075–2312

SBA: 624802

92(1996)

Klantenmanagement: nieuwsbrief/ Antwerpen, Stad.
Informatie en Districtswerking. — Antwerpen

SBA: 624813

1(2000)–

Nitour wereldgids/ Nederlandsch-Indisch Touristenbureau
[Amsterdam]. — Amsterdam

SBA: 624806

4:4(1937)

Oost-West: tijdschrift ter voorlichting over de Oost-West
verhouding. — 's-Gravenhage. — Voortgezet door: Civis
mundi: tijdschrift voor politieke vorming en
bewustzijnsontwikkeling

SBA: UIA–E 972

1–9(1962/1963–1970); Ontbreekt: 8:8(1969)

Cumulatieve index: 1–9(1962/1963–1970)

Realisaties/ Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij
Antwerpen ; Economisch Studiebureau Provincie
Antwerpen. — Antwerpen

SBA: 624805

(1999)–

Sint Andrieskwartier. — Antwerpen
SBA: 624828

39–42(1986)

G. Gezelle en de scheurkalender: op zoek naar het ontstaan van
de dagblokkalender, Brugge, Stedelijk Museum voor
Volkskunde, 1999/ Willy P. Dezutter ; Sibylla Goegebuer ;
Werner Paepe ; e.a. — Brugge : 1999. — 64 p., ill.

SBA: 624471

De Taalunie in . . . : een tussenbalans/ Nederlandse Taalunie. —
's Gravenhage

SBA: UIA–E 969

(1999/2000–2000/2001)

SBA: 624801

(1999/2000)

Congresverslagen

De Kosovaarse kwestie en haar impact op de Europese
veiligheid: symposium 8 december 1999: proceedings= La
question du Kosovo et son impact sur la sécurit́e euroṕeenne:
symposium 8 d́ecembre 1999: proceedings/ Defensie
Studiecentrum. Colloquium ; Centre d'études de d́efense.
Colloque. — Brussel : 1999. — 42 p.

SBA: UIA–C 4909

Le traité des maladies aiguës et des maladies chroniques de
Caelius Aurelianus: nouvelles approches, actes du colloque de
Lausanne, 1996/ [edit.] Philippe Mudry ; [medew.] Olivier
Bianchi ; e.a. — Nantes : Institut universitaire de France,
1999. — 381 p. — (Pensée ḿedicale et tradition ; 1999: 1). —
ISBN 2–86939–148-X

SBA: 624857

L'URSS et l'Europe dans les anées 20: actes du colloque
organiśe à Moscou les 2 et 3 octobre 1997 . . . et le centre
histoire des relations internationales et de l'Europe au 20e
siècle (Universit́e de Paris-6)/ [edit.] Mikhail Narinski ;
[edit.] Elisabeth du Ŕeau ; [edit.] Georges-Henri Soutou ; e.a. —
Paris : Presses de l'université de Paris-Sorbonne, 2000. — 184
p. — (Mondes contemporains ; 2000: 1). —
ISBN 2–84050–152-X

SBA: 624854

Managing multimedia collections/ [edit.] Maja Zumer ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar . —
Ljubljana : National and University Library, 1999. — 217 p. —
ISBN 961–6162–50–0

SBA: UIA–B 13881

Object oriented approaches/ [edit.] Barbara de Goederen ;
[edit.] Paula Goossens ; Library Systems Seminar . — The
Hague : Koninklijke Bibliotheek, 2000. — 188 p., ill.

SBA: UIA–B 13882

Plaatwerken

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877

Een zweem van licht/ Péter Ńadas ; [vert.] Rob Visser. —
Amsterdam : Van Gennep, 1999. — 286 p., ill. —
ISBN 90–5515–233–1

SBA: 624533

Le penseur: Auguste Rodin= The thinker: Auguste Rodin/ C.
Valsuani. — Paris : Sayegh Gallery, 1998. — 55 p., ill.

SBA: 624790



Onsterfelijke mannen/ Julie Welch ; [edit.] Louise Brody ;
[medew.] Jane Russell. — Rijswijk : Elmar, 1987. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–6120–608–1

SBA: 624548

Beeldverhaal

De avonturen van Pancho en Pepita: spoorloos verdwenen/
[ill.] Kris. — Brussel : ABOS, 1985. — 34 p.

SBA: 624676

Bibliologie. Bibliofilie

Dizionario dei tipografi e degli editori italiani: il cinquecento/
[edit.] Marco Menato ; [edit.] Ennio Sandal ; [edit.] Giuseppina
Zappella ; [medew.] Antonio Addamiano ; e.a. — Milano :
Editrice bibliografica, 1997. — 2 v. — (Grandi opere ; 9). —
ISBN 88–7075–364–6

SBA: 624785

1

L'annonce et la nouvelle: la presse d'information en France
sous l'Ancien Ŕegime (1630–1788)/ Gilles Feyel. — Oxford :
Voltaire Foundation, 2000. — 1387 p., ill. — (Histoire du
livre/History of the book ; 2000: 1). — ISBN 0–7294–0560–5

SBA: 624592

Die Buchkultur der Devotio moderna: Handschriftenproduktion,
Literaturversorgung und Bibliotheksaufbau im Zeitalter des
Medienwechsels/ Thomas Kock. — Frankfurt am Main : Lang,
1999. — 410 p. — (Tradition - Reform - Innovation: Studien
zur Moderniẗat des Mittelalters ; 2). — ISBN 3–631–34837–1

SBA: 624636

La Bible impriḿee dans l'Europe moderne/
[edit.] Bertram Eugene Schwarzbach ; Bibliothèque nationale de
France. — Paris : 1999. — 476 p., ill. — (Études et recherches ;
1999: 1). — ISBN 2–7177–2083–9

SBA: 624855

A review of recent typography in England, the United States,
France & Germany/ Stanley Morison. — London : Fleuron,
1927. — 62 p., ill.

SBA: 624779

Répertoire des nouvelles̀a la main: dictionnaire de la presse
manuscrite clandestine, 16e-18e siècle/ François Moureau. —
Oxford : Voltaire Foundation, 1999. — 517 p. —
ISBN 0–7294–0700–4

SBA: 624593

Air neufà Mariemont: livres et reliures de création= Air neuf
in Mariemont: artists' books and design bindings/ Manne
Dahlstedt ; Marie-Blanche Delattre ; Sün Evrard ; e.a. —
Mariemont : 1999. — 60 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Mariemont, Muśee royal de Mariemont, du 19 juin au 19
septembre 1999

SBA: 624640

British royal bookplates: and ex-libris of related families/ Brian
North Lee. — Aldershot : Scolar Press, 1992. — 259 p., ill. —
ISBN 0–85967–883–0

SBA: 624594

't Geluck waeit niemand in den mond: 20 jaar margedrukker De
Ammoniet/ Gerard Post Van Der Molen ; Ronald Rijkse. —
Amsterdam : Universiteitsbibliotheek, 2000. — 256 p., ill. —
ISBN 90–72151–18–6

SBA: 624821

New worlds in old books/ Leona Rostenberg ; Madeleine B.
Stern. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 1999. — 202 p., ill. —
ISBN 1–884718–89–2

SBA: 624863

500 Jahre Buchtradition in K̈oln: von der Koelhoffschen
Chronik bis zu den neuen Medien/ Wolfgang Schmitz. — K̈oln :
Universiẗats- und Stadtbibliothek, 1999. — 189 p., ill. —
(Schriften der Universiẗats- und Stadtbibliothek K̈oln ; 10). —
ISBN 3–931596–14–1

SBA: 624645

Sources for the history of medieval books and libraries/
[edit.] Rita Schlusemann ; [edit.] Jos M.M. Hermans ;
[edit.] Margriet Hoogvliet. — Groningen : Forsten, 1999. —
428 p., ill. — (Boekhistorische reeks ; 2). —
ISBN 90–6980–113–2

SBA: 624862

Filosofie

Simone de Beauvoir: biografie/ Deirdre Bair. — Baarn :
Anthos, 1990. — 824 p., ill. — ISBN 90–6074–664–3

SBA: 624436

Weg van duizend jaar: terugblik op het voorbije millennium in
het licht van twee bakens van spiritualiteit die deze periode
hebben beschenen: Sint Bonaventura en Pierre Teilhard de
Chardin/ Gerard Bodifee. — Heeswijk : Dabar-Luyten,
2000. — 64 p. — ISBN 90–6416–374-X

SBA: 624387

Revolutie van rechts en intellectuelen in Vlaanderen tijdens het
interbellum: ideëenhistorische bijdragen/ Olivier Boehme. —
Leuven : Acco, 1999. — 278 p. — ISBN 90–334–4384–8

SBA: 624816

Het gelaat van de bevrijding: een heilsdenken in het spoor van
Emmanuel Levinas/ Roger Burggraeve. — Tielt : Lannoo,
1986. — 232 p. — (Woord en beleving ; 8). —
ISBN 90–209–1309–3

SBA: 624464

Aristoteles: Schicksal einer̈Uberlieferung, vom Manuskript zur
Editio Princeps= Aristotle: adventures in transmission, from
manuscript to Aldus Manutius/ Hermann Funke. — 2 ed. —
Frankfurt am Main : Kaiser, 1997. — 34 p. —
ISBN 3–926338–06–7

SBA: 624639



Magic in the Middle Ages/ Richard Kieckhefer. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2000. — 219 p., ill. — (Canto ;
2000: 1). — ISBN 0–521–78576–6

SBA: 624526

De ogen van Plato: een essay over de grenzen van de schijn/
Cornelis Verhoeven. — Amsterdam : Boom, 2000. — 96 p. —
(Boom essay ; 2000: 2). — ISBN 90–5352–578–5

SBA: 624380

Politieke en sociale filosofie

Das Bild vom Tod: Graphiksammlung der
Heinrich-Heine-Universiẗat Düsseldorf/ [edit.] Eva
Schuster. — Recklinghausen : Bongers, 1992. — 180 p., ill. —
ISBN 3–7647–0434–9

SBA: 624775

Logica

Het sublieme/ Dionysius Cassius Longinus ; [vert.] Michiel op
de Coul ; [medew.] C.M.J. Sicking ; e.a. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2000. — 131 p. — (Filosofie & retorica ;
6). — ISBN 90–6554–302–3

SBA: 624392

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Een pruik van paardenhaar. Over het lezen van een boek/ M.
Februari ; Marjolijn Drenth. — Amsterdam : Querido, 2000. —
220 p., ill. — (Proza Querido ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–6210–9

SBA: 624402

Ethiek

Het gelaat van de bevrijding: een heilsdenken in het spoor van
Emmanuel Levinas/ Roger Burggraeve. — Tielt : Lannoo,
1986. — 232 p. — (Woord en beleving ; 8). —
ISBN 90–209–1309–3

SBA: 624464

Gastvrijheid is een rijk geschenk: een uitvinding van het hart/
Anselm Hoste. — Tielt : Lannoo, 1990. — 105 p. —
ISBN 90–209–1855–9

SBA: 624487

Godsdienstwetenschap

Bijbel voor de jeugd: het Oude Testament/ [bew.] Olav E. van
Outryve ; [ill.] Reinhard Hermann. — 2 ed. — Averbode :
Altiora, 1983. — 375 p. — ISBN 90–317–0547–0

SBA: 624744

Het gelaat van de bevrijding: een heilsdenken in het spoor van
Emmanuel Levinas/ Roger Burggraeve. — Tielt : Lannoo,
1986. — 232 p. — (Woord en beleving ; 8). —
ISBN 90–209–1309–3

SBA: 624464

Zijn er christenen in dit vrome land? Ontmoetingen op het
snijpunt van inspiratie en inzet/ Iny Driessen. — Antwerpen :
Unistad, 1988. — 198 p. — ISBN 90–70–276–704

SBA: 624425

Die Theorie des spanischen Jesuiten José de Acosta (ca.
1540–1600)̈uber den Ursprung der indianischen Völker aus
Asien/ Helga Gemegah. — Frankfurt am Main : Lang, 1999. —
254 p. — (Hispano-Americana: Geschichte, Sprache, Literatur ;
22). — ISBN 3–631–34862–2

SBA: 624637

Gastvrijheid is een rijk geschenk: een uitvinding van het hart/
Anselm Hoste. — Tielt : Lannoo, 1990. — 105 p. —
ISBN 90–209–1855–9

SBA: 624487

Studien zu den katholischen deutschen Bibelübersetzungen im
16., 17. und 18. Jahrhundert/ Uwe Köster. — M̈unster :
Aschendorff, 1995. — 483 p. — (Reformationsgeschichtliche
Studien und Texte ; 134). — ISBN 3–402–03796–3

SBA: 624787

La Bible impriḿee dans l'Europe moderne/
[edit.] Bertram Eugene Schwarzbach ; Bibliothèque nationale de
France. — Paris : 1999. — 476 p., ill. — (Études et recherches ;
1999: 1). — ISBN 2–7177–2083–9

SBA: 624855

Geheiligte Naturwissenschaft: die Kupfer-Bibel des Johann
Jakob Scheuchzer/ Irmgard Müsch. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 2000. — 285 p., ill. —
(Rekonstruktion der K̈unste ; 4). — ISBN 3–525–47903–4

SBA: 624856

Goddelijke fantasie: over religie, leren en identiteit/ Rik
Pinxten. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 287 p. —
ISBN 90–5240–564–6

SBA: D 624443

Liefde die liefde wekt: de bronnen van Taizé. — Averbode :
Altiora, 1991. — 110 p. — ISBN 90–317–0923–9

SBA: 624463

Lieve God/ Piet Worm. — 3 ed. — Haarlem : Gottmer,
1980. — ill. — ISBN 90–257–0493-X

SBA: 624730

Kerkgeschiedenis

Tussen Gideonsbende en publieke kerk: een studie over het
gereformeerd protestantisme in Friesland, 1580–1650/ W.
Bergsma. — Hilversum : Verloren, 1999. — 652 p., ill. —
ISBN 90–6550–044–8



SBA: 624822

Weg van duizend jaar: terugblik op het voorbije millennium in
het licht van twee bakens van spiritualiteit die deze periode
hebben beschenen: Sint Bonaventura en Pierre Teilhard de
Chardin/ Gerard Bodifee. — Heeswijk : Dabar-Luyten,
2000. — 64 p. — ISBN 90–6416–374-X

SBA: 624387

Trois sìecles du Carmel̀a Bruges, 1631–1931/ Louis van den
Bossche. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1931. — 48 p.

SBA: 624846

Parochies en bidplaatsen in het bisdom Terwaan voor 1300: een
repertorium van de parochies van de dekenijen Veurne en Ieper
en een overzicht van alle bidplaatsen van het bisdom/ Marc
Carnier. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 408 p. —
(Studia ; 78)

SBA: 624852

Ga mijn volk bevrijden: het denken van Cardijn/ [edit.] Jan
Blanke ; [medew.] Emilie Arnould ; e.a. — Zele : Reinaert,
1982. — 288 p., ill. — ISBN 90–310–0541-X

SBA: 624373

Emblematik und Kunst der Jesuiten in Bayern: Einfluß und
Wirkung/ [edit.] Peter M. Daly ; [edit.] G. Richard Dimler SJ ;
[edit.] Rita Haub. — Turnhout : Brepols, 2000. — 291 p., ill. —
(Imago figurata: studies ; 3). — ISBN 2–503–50967–3

SBA: 624643

Die Theorie des spanischen Jesuiten José de Acosta (ca.
1540–1600)̈uber den Ursprung der indianischen Völker aus
Asien/ Helga Gemegah. — Frankfurt am Main : Lang, 1999. —
254 p. — (Hispano-Americana: Geschichte, Sprache, Literatur ;
22). — ISBN 3–631–34862–2

SBA: 624637

Libin Sahib was een heilige: de Antwerpse graaf Henri le Grelle
(1865–1934) was ooggetuige van het werk van pater Constant
Lievens in de Bengaalse missie, 1888–1889/ Robert
Houthaeve. — Moorslede : 2000. — 398 p., ill. — (India ; 4)

SBA: 624474

Die Buchkultur der Devotio moderna: Handschriftenproduktion,
Literaturversorgung und Bibliotheksaufbau im Zeitalter des
Medienwechsels/ Thomas Kock. — Frankfurt am Main : Lang,
1999. — 410 p. — (Tradition - Reform - Innovation: Studien
zur Moderniẗat des Mittelalters ; 2). — ISBN 3–631–34837–1

SBA: 624636

Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

The catholic reformation/ Michael A. Mullett. — London :
Routledge, 1999. — 258 p. — ISBN 0–415–18915–2

SBA: 624876

Tweeduizend jaar kerken: van catacombe tot kathedraal/
Edward Norman. — 's-Gravenhage : SDU, 1990. — 312 p. —
ISBN 90–12–06545–3

SBA: 624403

The reformation of community: social welfare and Calvinist
charity in Holland, 1572–1620/ Charles H. Parker. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1998. — 221 p.,
ill. — (Cambridge studies in early modern history ; 1998: 1). —
ISBN 0–521–62305–7

SBA: 624630

100 jaar parochie HH. Anna en Joachim: Antwerpen
Linkeroever, 1893–1993/ Emiel van Peel. — Antwerpen :
Parochie H. Anna & H. Joachim, 1994. — 303 p., ill.

SBA: 624848

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Das Einhorn: Mythos und Signet, eine Ausstellung des
Museums f̈ur Natur & Stadtkultur im Prediger Schẅabisch
Gmünd, 12. November 1999- 5. März 2000/ Gerhard Rembold ;
Gabriele Holthuis ; Eugen Banholzer ; e.a. — Schwäbisch
Gmünd : 1999. — 119 p., ill. — ISBN 3–9806674–3-X

SBA: 624859

Sociologie

Alles is rustig: het verhaal van de kunstencentra/
[edit.] Hildegard de Vuyst ; [edit.] Johan Wambacq ;
[medew.] Kristel Marcoen. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 1999. — 182 p., ill., 1 losse bijl. —
ISBN 90–74351–22–0

SBA: 624413

Het sociale verschil tussen man en vrouw naar gegevens uit de
volkskunde/ Jan Behets. — s.l. : s.n., 1969. — 2 v. — Overdruk
uit: Ons heem. - (1969). - p.161–171, 241–248

SBA: 624608

Geschiedenis van de ondernemingsraden in België / Wouter
Dambre. — Antwerpen : Kluwer, 1985. — 223 p. — (Politieke
bibliotheek ; 1985: 3). — ISBN 90–6716–042–3

SBA: 624411

Het nieuwe Limburg: herstructurering en ontwikkeling/
[edit.] J. Soeters ; [edit.] H. Spoormans ; [edit.] R. Welten. —
Landgraaf : Scriptum, 1990. — 498 p. — ISBN 90–71542–24–6

SBA: 624410

Cultuur, koningen en democraten: overheid & cultuur in
Nederland/ Roel Pots. — Nijmegen : Sun, 2000. — 647 p.,
ill. — ISBN 90–6168–592–3

SBA: 624407



Sans-papiers: chroniques d'un mouvement. — Paris : Reflex,
1997. — 128 p., ill. — ISBN 2–9507124–2–8

SBA: 624878

Xenophobia in post-communist Europe/ Claire Wallace. —
Glasgow : University of Strathclyde, Centre for the Study of
Public Policy, 1999. — 72 p. — (Studies in public policy ; 323)

SBA: UIA–B 13897

Staatkunde. Politiek

Op de Oranjeberg: opstellen en toespraken over de Vlaamse
Beweging/ Herman Balthazar. — Tielt : Lannoo, 1999. — 157
p., ill. — ISBN 90–209–3736–7

SBA: UIA–B 9774

SBA: 624838

Van Blok tot bouwsteen: een visie voor een nieuw lokaal
migrantenbeleid/ Jan Blommaert ; Albert Martens ;
[medew.] Karel Arnaut ; e.a. — Berchem : Epo, 1999. — 119
p. — (Pamflet ; 1999: 1). — ISBN 90–6445–114–1

SBA: 624497

De jonge Turken van het Vlaams Blok: extreem-rechts tussen
uniform en maatpak/ Rinke van den Brink. — 2 ed. — Gent :
Scoop, 1999. — 239 p. — ISBN 90–5312–130–7

SBA: 624510

Jacques-Andŕe Graaf Coghen: zijn afstamming, leven, werk en
nakomelingschap= Jacques-Andŕe comte Coghen: ses origines,
sa vie, ses activités et sa descendance/ Etienne Cogen. —
Gent : 1998. — 663 p., ill. — ISBN 90–804176–1–0

SBA: 624721

De Balkan, 1804–1999: nationalisme, oorlog en de grote
mogendheden/ Misha Glenny. — Utrecht : Kosmos, 2000. —
706 p. — ISBN 90–215–8656–8

SBA: 624825

La gauche en mal de la gauche/ Nicolas Latteur. — Paris : De
Boeck, 2000. — 215 p. — (Politique et histoire ; 2000: 1). —
ISBN 2–8041–3294–3

SBA: 624823

Wilde jaren wilde haren: in woord en beeld . . ./ [edit.] Julien
Vervaet ; Herman Maes ; Paul van Grembergen ;
[medew.] Jean-Pierre Roosen ; [pass. aut.] Oswald van
Ooteghem ; e.a. — Gent : Rodenbachfonds Oost-Vlaanderen,
1999. — 149 p., ill.

SBA: 624476

Oost-West: tijdschrift ter voorlichting over de Oost-West
verhouding. — 's-Gravenhage. — Voortgezet door: Civis
mundi: tijdschrift voor politieke vorming en
bewustzijnsontwikkeling

SBA: UIA–E 972

1–9(1962/1963–1970); Ontbreekt: 8:8(1969)

Cumulatieve index: 1–9(1962/1963–1970)

Cultuur, koningen en democraten: overheid & cultuur in
Nederland/ Roel Pots. — Nijmegen : Sun, 2000. — 647 p.,
ill. — ISBN 90–6168–592–3

SBA: 624407

De ontkenning van de jodenuitroeiing: het negationisme en de
invloed ervan op extreem-rechts in België / Stijn Vanermen. —
Brussel : VUBPress, 1996. — 159 p. — ISBN 90–5487–145–8

SBA: 624529

Economie

Geschiedenis van de ondernemingsraden in België / Wouter
Dambre. — Antwerpen : Kluwer, 1985. — 223 p. — (Politieke
bibliotheek ; 1985: 3). — ISBN 90–6716–042–3

SBA: 624411

Er zijn geen economische problemen: pleidooi voor een
meta-economie/ Mark Eyskens. — Leuven : Davidsfonds,
1999. — 112 p. — (Groot essay ; 2). — ISBN 90–5826–012–7

SBA: 624543

Het neoliberalisme/ Jaap Kruithof. — Berchem : EPO,
2000. — 522 p. — ISBN 90–6445–067–6

SBA: 624484

Culturele economie in de lage landen: de bijdrage van
Nederlandse en Vlaamse economen aan kunstbeleid en
kunstmanagement, literatuurstudie/ Frank van Puffelen. —
Amsterdam : Boekmanstudies, 2000. — 189 p. —
ISBN 90–6650–064–6

SBA: 624396

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Ford at fifty, 1903–1953. — New York : Simon and Schuster,
1953. — 106 p., ill.

SBA: 624659

Het neoliberalisme/ Jaap Kruithof. — Berchem : EPO,
2000. — 522 p. — ISBN 90–6445–067–6

SBA: 624484

Rechtsgeschiedenis

De jaar- en voogdgedingen in het graafschap Loon en het
omliggende/ Jan Behets. — Hasselt : Limburgse Drukkerijen,
1966. — 51 p. — Overdruk uit: Het oude land van Loon. -
(1966)

SBA: 624604



Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

De militanten van de limiet: over censuur en vrije
meningsuiting/ [edit.] Geert Buelens ; [edit.] Bert Bultinck ;
[edit.] Pieter de Buysser ; e.a. — Leuven : Van Halewyck,
2000. — 206 p. — ISBN 90–5617–283–2

SBA: 624832

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

De militanten van de limiet: over censuur en vrije
meningsuiting/ [edit.] Geert Buelens ; [edit.] Bert Bultinck ;
[edit.] Pieter de Buysser ; e.a. — Leuven : Van Halewyck,
2000. — 206 p. — ISBN 90–5617–283–2

SBA: 624832

Openbaar bestuur

Klantenmanagement: nieuwsbrief/ Antwerpen, Stad.
Informatie en Districtswerking. — Antwerpen

SBA: 624813

1(2000)–

Statistisch jaarboek/ Antwerpen, Stad. Burgerzaken. —
Antwerpen

SBA: 624800

(1997)

Polemologie

De Kosovaarse kwestie en haar impact op de Europese
veiligheid: symposium 8 december 1999: proceedings= La
question du Kosovo et son impact sur la sécurit́e euroṕeenne:
symposium 8 d́ecembre 1999: proceedings/ Defensie
Studiecentrum. Colloquium ; Centre d'études de d́efense.
Colloque. — Brussel : 1999. — 42 p.

SBA: UIA–C 4909

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Les secrets de l'Opus Dei/ Peter Hertel. — Villeurbanne
Cedex : Golias, 1998. — 444 p. — ISBN 2–911453–40–9

SBA: 624537

Opvoeding. Onderwijs

Alles heeft zijn tijd, 1845–1995:
O.-L.-Vrouw-van-Lourdescollege, Edegem/ Helena van der
Auwera. — Edegem : O.-L.-Vrouw-van-Lourdescollege,
1995. — 240 p., ill. — (Prediker ; 3)

SBA: 624849

Didactiek

Literatuurboek/ Jan van Klink. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1985. — 611 p., ill. —
ISBN 90–01–49350–5

SBA: 624437

Schrijven over literatuur: gids voor studenten en andere
schrijvers/ Geert Lernout. — Leuven : Acco, 1999. — 240
p. — ISBN 90–334–4277–9

SBA: 624473

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Auditorium Academiae Franekerensis: Bibliographie der
Reden, Disputationen und Gelegenheitsdruckwerke der
Universiẗat und des Athen̈aums in Franeker, 1585–1843/
[edit.] Ferenc Postma ; [edit.] Jacob van Sluis. — Leeuwarden :
Fryske Akademy, 1995. — 706 p. — (Minsken en boeken: rige
bio- en bibliografyske skriften ; 23) ; (Fryske Akademy ;
760). — ISBN 90–6171–760–4

SBA: 624858

Volkskunde. Folklore

Een paard uit de duizend: het Ros Beiaard in woord en beeld/
Aimé Stroobants ; Irene Spijker. — Dendermonde : Rotary
Club, 2000. — 240 p.

SBA: 624450

Een paard uit de duizend: het Ros Beiaard in woord en beeld/
Aimé Stroobants ; Irene Spijker. — Dendermonde : Rotary
Club, 2000

SBA: 624451

Bouwbedrijf en volksgebruik/ Jozef Weyns. — s.l. : s.l.,
1966. — p. 279–283. — Overdruk uit: De bouwnijverheid. -
(1966)

SBA: 624613

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Weg van duizend jaar: terugblik op het voorbije millennium in
het licht van twee bakens van spiritualiteit die deze periode
hebben beschenen: Sint Bonaventura en Pierre Teilhard de
Chardin/ Gerard Bodifee. — Heeswijk : Dabar-Luyten,
2000. — 64 p. — ISBN 90–6416–374-X

SBA: 624387

Sterrenkunde

Caert-thresoor: tijdschrift voor de geschiedenis van de
kartografie in Nederland. — Alphen aan den Rijn. —
ISSN 0167–4994

SBA: 624836

19(2000)–



Tooley's dictionary of mapmakers/ [edit.] Josephine French ;
[edit.] Valerie Scott ; Ronald Vere Tooley. — 2 ed. — Tring :
Map Collector Publications, 1999

SBA: 624803

A–D

Plantkunde

The garden at Eichstätt: the book of plants by Basilius Besler/
[medew.] Klaus Walter Littger ; e.a. — K̈oln : Taschen,
2000. — 463 p., ill. — ISBN 3–8228–6527–3

SBA: 624647

Plant en dier in het vrije veld: natuurboek voor de jeugd/
Solange Duflos ; Rene Brandicourt ; [medew.] Léon Lippens. —
Tielt : Lannoo, 1977. — 111 p., ill. — ISBN 90–209–0642–9

SBA: 624668

Dier en plant in zee en op land/ J. Luytens. — Lier : Van In. —
56 p., ill. — (Kijk en luister ; 2)

SBA: 624670

Dier en plant op berg en in dal/ J. Luytens. — Lier : Van In. —
52 p., ill. — (Kijk en luister ; 3)

SBA: 624671

Blonde duinen/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ;
e.a. — Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1910. — 77 p.

SBA: 624663

De bloemen en haar vrienden/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] C. Rol ;
e.a. — Zaandam : Verkade's Fabrieken, 1934. — 93 p.

SBA: 624662

De bloemen in onzen tuin/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R.
Wenckebach ; e.a. — Zaandam : Verkade's Fabrieken, 1926. —
96 p.

SBA: 624656

De bonte wei/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] Jan Voerman ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1911. — 79 p.

SBA: 624661

Herfst / Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1908. — 59 p.

SBA: 624651

Lente/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. — 3
ed. — Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1908. — 54 p.

SBA: 624649

Paddestoelen/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] C. Rol ; e.a. — Zaandam :
Verkade's Fabrieken, 1929. — 81 p.

SBA: 624660

Waar wij wonen/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] C. Rol ; e.a. —
Zaandam : Verkade's Fabrieken, 1937. — 66 p.

SBA: 624653

Winter / Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1909. — 54 p.

SBA: 624648

Zomer/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1907. — 60 p.

SBA: 624650

Dierkunde

Weet je, hoe bijen geboren worden?/ Godfried Bomans ;
[ill.] Cornelius van Velzen. — Velp : Van Dobbenburgh,
1981. — ISBN 90–6577–004–6

SBA: 624698

Plant en dier in het vrije veld: natuurboek voor de jeugd/
Solange Duflos ; Rene Brandicourt ; [medew.] Léon Lippens. —
Tielt : Lannoo, 1977. — 111 p., ill. — ISBN 90–209–0642–9

SBA: 624668

Vogels van bij ons/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora, 1966. — 16 p.

SBA: 624685

Flitsende vinnen: een album van de Nederlandsche
zoetwatervisschen/ A.J.L. Looyen ; [ill.] A. Beeftink. —
Rotterdam : Ringers Cacao- en Chocolade Fabrieken. — 95 p.

SBA: 624655

Dier en plant in zee en op land/ J. Luytens. — Lier : Van In. —
56 p., ill. — (Kijk en luister ; 2)

SBA: 624670

Dier en plant op berg en in dal/ J. Luytens. — Lier : Van In. —
52 p., ill. — (Kijk en luister ; 3)

SBA: 624671

Album der zee/ A. Mellink. — Haarlem : Haarlemse Stoom-
Zeep- en Parfumerieënfabriek ‘Het Klaverblad’. — 141 p., ill.

SBA: 624654

Blonde duinen/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ;
e.a. — Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1910. — 77 p.

SBA: 624663

De bloemen en haar vrienden/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] C. Rol ;
e.a. — Zaandam : Verkade's Fabrieken, 1934. — 93 p.

SBA: 624662

De bonte wei/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] Jan Voerman ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1911. — 79 p.

SBA: 624661

Herfst / Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1908. — 59 p.

SBA: 624651



Lente/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. — 3
ed. — Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1908. — 54 p.

SBA: 624649

Waar wij wonen/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] C. Rol ; e.a. —
Zaandam : Verkade's Fabrieken, 1937. — 66 p.

SBA: 624653

Winter / Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1909. — 54 p.

SBA: 624648

Zomer/ Jac. P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; e.a. —
Zaandam : Bakkerij ‘De Ruijter’, 1907. — 60 p.

SBA: 624650

Geneeskunde

Le traité des maladies aiguës et des maladies chroniques de
Caelius Aurelianus: nouvelles approches, actes du colloque de
Lausanne, 1996/ [edit.] Philippe Mudry ; [medew.] Olivier
Bianchi ; e.a. — Nantes : Institut universitaire de France,
1999. — 381 p. — (Pensée ḿedicale et tradition ; 1999: 1). —
ISBN 2–86939–148-X

SBA: 624857

Etruskische geneeskunde/ Danielle Gourevitch ; Mirko Drazen
Grmek. — Paris : Lat́ema. — 15 p., ill.

SBA: 624570

Beknopte geschiedenis van de neurologie/ J.E. van Laere. —
Brussel : UCB, 1979. — 63 p., ill.

SBA: 624574

De polsslag van de stad: 350 jaar academische geneeskunde in
Amsterdam/ Annet Mooij. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1999. — 499 p., ill. — ISBN 90–295–3065–0

SBA: 624814

Les muśees de ḿedecine: histoire, patrimoine et grandes figures
de la ḿedecine en France/ [edit.] Gérard Tilles ; [edit.] Daniel
Wallach. — Toulouse : Privat, 1999. — 162 p., ill. —
ISBN 2–7089–9158–2

SBA: 624621

Pathologie

Beknopte geschiedenis van de neurologie/ J.E. van Laere. —
Brussel : UCB, 1979. — 63 p., ill.

SBA: 624574

Ingenieurswetenschappen

Op zoek naar de blauwe planeet/ Dirk Frimout ; Suzy
Hendrikx. — Antwerpen : CODA, 1993. — 312 p., ill. —
ISBN 90–5232–086–1

SBA: 624572

Milieubescherming

Jaarverslag/ Milieu- en Natuurraad voor Vlaanderen. —
Brussel

SBA: 624834

(1997)

Jaarverslag activiteiten/ Universiteit Antwerpen. Instituut voor
Milieukunde. — Wilrijk

SBA: UIA–E 974

(1999)–

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Le règne de Taillevent: livres et pratique culinairesà la fin du
moyenâge/ Bruno Laurioux. — Paris : Publications de la
Sorbonne, 1997. — 424 p. — (Série histoire ancienne et
médíevale ; 45). — ISBN 2–85944–319–3

SBA: 624642

Drukkerij. Uitgeverij

Buchillustration als Kunstform: Fritz Fischer zu E.T.A.
Hoffmann und Jean Paul/ [edit.] Reinhard Heinritz. —
Frankfurt am Main : Lang, 1999. — 142 p., ill. —
ISBN 3–631–34474–0

SBA: 624633

Flexodrukken: technieken, te bedrukken materialen, inkten. —
Veenendaal : GOC, 1986. — 207 p., ill. — (Algrafische
handboeken ; 1986: 1). — ISBN 90–6017–535–2

SBA: 624391

Thornton and Tully's scientific books, libraries and collectors: a
study of bibliography and the book trade in relation to the
history of science/ [edit.] Andrew Hunter. — 4 ed. —
Aldershot : Ashgate, 2000. — 405 p. — ISBN 1–85928–233–4

SBA: 624864

Verkeersorganisatie. Post

De luchtpostdiensten/ Donald Dale Jackson. — Amsterdam :
Time-Life, 1983. — 176 p., ill. — (De geschiedenis van de
luchtvaart ; 1983: 1). — ISBN 90–6182–595–4

SBA: 624394

Bedrijfseconomie

Geschiedenis van de ondernemingsraden in België / Wouter
Dambre. — Antwerpen : Kluwer, 1985. — 223 p. — (Politieke
bibliotheek ; 1985: 3). — ISBN 90–6716–042–3

SBA: 624411



Chemische technologie

Pauillac: Bordeaux 5/ Bernard Ginestet. — Amsterdam :
Elsevier, 1985. — 189 p., ill. — (Le grand Bernard: bibliotheek
van de franse wijnen ; 1985: 2). — ISBN 90–10–05811–5

SBA: 624419

Mechanische technologie

Lettres euroṕeennes: histoire de la littérature euroṕeenne/
[edit.] Annick Benoit-Dusausoy ; [edit.] Guy Fontaine. —
Bruxelles : De Boeck, 1992. — 1023 p., ill. —
ISBN 2–8041–1669–7

SBA: 624820

SBA: UIA–B 20071

Tweeduizend jaar kerken: van catacombe tot kathedraal/
Edward Norman. — 's-Gravenhage : SDU, 1990. — 312 p. —
ISBN 90–12–06545–3

SBA: 624403

Computer. Informatica

PC meteen aan de slag/ Udo Bretschneider. — Brussel : Easy
Computing, 2000. — 436 p., ill. — (Easy computing gids ;
2000: 4). — ISBN 90–5167–331–0

SBA: D 624448

CD's branden/ Achim Dittmar. — Brussel : Easy Computing,
2000. — 188 p., ill. — (Snelgids ; 2000: 5). —
ISBN 90–5167–285–3

SBA: D 624445

Scannen/ Michael Gradias. — Brussel : Easy Computing,
2000. — 189 p., ill. — (Snelgids ; 2000: 6). —
ISBN 90–5167–329–9

SBA: D 624446

Mijn eigen website/ Rainer Werle. — Brussel : Easy
Computing, 2000. — 190 p., ill. — (Snelgids ; 2000: 7). —
ISBN 90–5167–339–6

SBA: D 624447

Kunst

Albert Moore/ Robyn Asleson. — London : Phaidon Press,
2000. — 240 p., ill. — ISBN 0–7148–3846–2

SBA: 624771

Middeleeuws Manhattan: rijkdom in Gentse stenen/ Nele
Barbry ; Leen Charles ; Gilbert Deleu ; e.a. — Sint-Niklaas :
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. — 60 p., ill. —
ISBN 90–76099–17–0

SBA: 624782

De gesloten hoeve in Limburgs Haspengouw/ Jan Behets. —
s.l. : s.n., 1969. — 7 p. — Tentoonstellingscatalogus
Volkskunde. - 70:1(1969)

SBA: 624611

Beiaarden in Vlaams-Brabant. — Leuven : Provinciebestuur,
2000. — ill.

SBA: 624384

Das Bild vom Tod: Graphiksammlung der
Heinrich-Heine-Universiẗat Düsseldorf/ [edit.] Eva
Schuster. — Recklinghausen : Bongers, 1992. — 180 p., ill. —
ISBN 3–7647–0434–9

SBA: 624775

Edvard Munch, 1863–1944/ Ulrich Bischoff. — Keulen :
Taschen. — 96 p., ill. — ISBN 3–8228–0132–1

SBA: 624577

Kunst en erfgoed in België / Angèle Boddaert ; Yves Robert ;
Gian Giuseppe Simeone. — Tournai : Renaissance du livre,
2000. — 264 p., ill. — (Collection Ŕeférences ; 2000: 1). —
ISBN 2–8046–0375-X

SBA: D 624444

Die Erfindung der Landschaft: Kosmographie und Landschaft
im Zeitalter Bruegels/ Nils Büttner. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 2000. — 348 p., ill. —
(Rekonstruktion der K̈unste ; 1). — ISBN 3–525–47900-X

SBA: 624851

Cachet/ Zilverbank [Hilversum]. — Hilversum. —
ISSN 1388–4018

SBA: 624810

1(1998)–

Gauguin/ Isabelle Cahn. — Helmond : Michon, 1991. — 99 p.,
ill. — (Galerij van grote meesters ; 1991: 1). —
ISBN 90–6761–076–3

SBA: 624580

George Morren, 1868–1941: algemene monografie, gevolgd
door een beredeneerde catalogus van het werk= George
Morren, 1868–1941: monographie géńerale suivie du catalogue
raisonńe de l'oeuvre/ Tony Calabrese. — Antwerpen : Pandora,
2000. — 272 p., ill. — ISBN 90–5325–138–3

SBA: 624798

Music, patronage and printing in late Renaissance Florence/
Tim Carter. — Aldershot : Ashgate, 2000. — (Collected studies
series ; 682). — ISBN 0–86078–817–2

SBA: 624865

Céramistes de l'art nouveau/ [edit.] Sébastien Clerbois. —
Anvers : Pandora, 1999. — 62 p., ill. — ISBN 90–5325–177–4

SBA: 624796

Bonjour Paris/ Marc Chagall ; [medew.] Wolf Stadler. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1984. — 45 p., ill. —
ISBN 90–284–1490–8

SBA: 624582



Claude Vignon et son temps: actes du colloque international de
l'universit́e de Tours (28–29 janvier 1994)/ [edit.] Claude
Mignot ; [edit.] Paola Pacht Bassani ; [medew.] Sylvain
Kerspern. — Paris : Klincksieck, 1998. — 262 p., ill. — (Actes
et colloques ; 51). — ISBN 2–252–03161–1

SBA: 624776

Couleurs du nord: peintures flamandes et hollandaises des
muśees d'Amiens. — Amiens : 1999. — 32 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Amiens, Musée de Picardie, du 19
juin au 17 octobre 1999. — ISBN 2–908095–18–1

SBA: 624688

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877

Aberration d'une biographie: de ‘Christian Dotremont,
l'inventeur de Cobra’, par Françoise Lalande (Stock, 1998)/
Guy Dotremont. — Bruxelles : Devillez, 2000. — 203 p. —
ISBN 2–87396–031–0

SBA: 624587

L'art nouveau retrouv́e: à travers les collections Anne-Marie
Gillion Crowet / Michel Draguet. — Anvers : Fonds Mercator,
1999. — 310 p., ill. — ISBN 90–6153–423–2

SBA: 624480

25 jaar Hessenhuis, 1975–2000: van educatieve dienst tot
publiekswerking musea/ [comp.] Luc Denys ; e.a. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2000. — ill.

SBA: 624618

200 jaar verzamelen: collectieboek Museum voor Schone
Kunsten Gent/ [edit.] Arnout Balis ; [edit.] Robert Hoozee ;
[edit.] Maximiliaan P.J. Martens ; e.a. — Gent : Ludion,
2000. — 274 p., ill. — ISBN 90–5544–279–8

SBA: 624843

Guide de la musique du moyenâge/ [edit.] Françoise Ferrand ;
[medew.] Olivier Cullin ; e.a. — Paris : Fayard, 1999. — 850
p. — (Les indispensables de la musique ; 1999: 1). —
ISBN 2–213–03063–4

SBA: 624590

Imagining the future of The Museum of Modern Art/
[edit.] John Elderfield ; [edit.] Beatrice Kernan ; e.a. — New
York, N.Y. : The Museum of Modern Art, 1998. — 343 p.,
ill. — (Studies in modern art ; 7). — ISBN 0–87070–056–1

SBA: 624794

Vrede, een kunst: Nederlandse kunstenaars over vrede en
oorlog / [comp.] Marina van Hoek ; e.a. — s.l. : Sjaloom,
1983. — 175 p., ill. — ISBN 90–6249–096–4

SBA: 624412

Ein moderner Nachmittag: Margaret Macdonald Mackintosh
und der Salon Waerndorfer in Wien= A thoroughly modern
afternoon: Margaret Macdonald Mackintosh and the Salon
Waerndorfer in Vienna/ Hanna Egger ; Pamela Robertson ;
Manfred Trummer ; e.a. — Wien : B̈ohlau, 2000. — 104 p.,
ill. — ISBN 3–205–98936–8

SBA: 624853

Het ware leven van Johann Sebastian Bach/ Klaus Eidam ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. —
391 p., ill. — (Open domein ; 38). — ISBN 90–295–1510–4

SBA: 624868

Emblematik und Kunst der Jesuiten in Bayern: Einfluß und
Wirkung/ [edit.] Peter M. Daly ; [edit.] G. Richard Dimler SJ ;
[edit.] Rita Haub. — Turnhout : Brepols, 2000. — 291 p., ill. —
(Imago figurata: studies ; 3). — ISBN 2–503–50967–3

SBA: 624643

Medieval European coinage with a catalogue of the coins in the
Fitzwilliam Museum, Cambridge/ Philip Grierson ; Mark
Blackburn ; e.a. — Cambridge : Cambridge University Press,
1986. — 14 v., ill. — ISBN 0–521–26009–4

SBA: 624768

1, 14

Kunst als levenssap= L'art comme seve de vie= Art as the sap
of life / Ludo Dosogne. — Lier : 1999. — 78 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Lier, Galerie Kusseneers, 8 oktober
tot en met 27 november 1999. — ISBN 90–76732–01–9

SBA: 624789

Van Gainsborough tot Ruskin: Britse landschapstekeningen &
aquarellen uit de Morgan Library/ Cara D. Denison ; Evelyn J.
Phimister ; Stephanie Wiles. — s.l. : Ludion, 1994. — 179 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Elsene, Gemeentelijk Museum,
18 november 1994–15 januari 1995. — ISBN 90–5544–035–3

SBA: 624547

Haags porselein, 1776–1790: een 'Hollands' product volgens de
internationale mode/ Constance L.H. Scholten. — Zwolle :
Waanders, 2000. — 191 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Gemeentemuseum Den Haag, van 11 maart- 19 november
2000. — ISBN 90–400–9465–9

SBA: 624830

Giambologna (1529–1608): la sculpture du maı̂tre et de ses
successeurs, collection de Michael Hall, Galerie Piltzerà Paris,
mai -septembre 1999; Musée des beaux-arts de Chambéry,
décembre 1999-mars 2000; Musée de la Chartreuse de Douai,
avril-juin 2000/ [edit.] Charles Avery ; [edit.] Michael Hall. —
Paris : 1999. — 206 p., ill. — ISBN 2–85056–358–7

SBA: 624773

De Gouden Eeuw in perspectief: het beeld van de Nedelandse
zeventiende-eeuwse schilderkunst in latere tijd/ [edit.] Frans
Grijzenhout ; [edit.] Henk van Veen. — 2 ed. — Nijmegen :
Sun, 1993. — 439 p., ill. — ISBN 90–6168–375–0

SBA: 624536



Etruskische geneeskunde/ Danielle Gourevitch ; Mirko Drazen
Grmek. — Paris : Lat́ema. — 15 p., ill.

SBA: 624570

Beeldende kunstkritiek in Nederland: een stand van zaken/
Truus Gubbels. — Amsterdam : Boekmanstudies, 2000. — 70
p. — ISBN 90–6650–063–8

SBA: 624398

Invloed van het noordelijk-manierisme op de mexicaanse
religieuze architectuur in de periode van 1600 tot 1750=
Influencia del manierismo-nordico en la arquitectura virreinal
religiosa de Mexico/ Fabienne Emilie Hellendoorn. — Delft :
s.n., 1980. — 333 p., ill.

SBA: 624774

Nieuw licht op de Gouden Eeuw: Hendrick ter Brugghen en
tijdgenoten, tentoonstelling in het Centraal Museum Utrecht van
13 november 1986 tot 12 januari 1987, tentoonstelling in het
Herzog Anton Ulrich-Museum Braunschweig van 12 februari
tot 12 april 1987/ [edit.] Albert Blankert ; [edit.] Leonard J.
Slatkes ; [medew.] Marten Jan Bok ; e.a. — Utrecht : 1986. —
374 p., ill.

SBA: 624778

James Dean: een onsterfelijke rebel/ John Howlett. —
Amsterdam : Loeb, 1984. — 216 p., ill. —
ISBN 90–6213–862–4

SBA: 624399

Joris Ivens and the documentary context/ [edit.] Kees
Bakker. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 1999. —
320 p., ill. — (Film culture in transition ; 1999: 2). —
ISBN 90–5356–389-X

SBA: 624875

Studien zu den datierten Gemälden des Nicolaes Maes
(1634–1693)/ León Krempel. — Petersberg : Imhof, 2000. —
400 p., ill. — (Studien zur internationalen Architektur- und
Kunstgeschichte ; 9). — ISBN 3–932526–54–6

SBA: 624861

Omtrent verkavelingen: Antoon De Clerck/ Koenraad de Wolf ;
Thierry Deleu ; Geert Six ; e.a. — Harelbeke : De Gebeten
Hond, 1999. — ill. — Tentoonstellingscatalogus
Hamme,Kunsttrefpunt ID+ Art Center, 19 november 1999 tot
19 december 1999

SBA: 624770

Salvador Dali: het boeiende leven van de beroemdste
kunstenaar aller tijden/ Stan Lauryssens. — Antwerpen : Kunst
& Kapitaal, 1983. — 222 p., ill. — ISBN 90–70832–02-X

SBA: 624479

Otto Treumann/ Toon Lauwen. — Rotterdam : 010, 1999. —
144 p., ill. — (Grafisch ontwerpen in Nederland ; 1999: 1). —
ISBN 90–6450–311–7

SBA: 624704

Dali: vijftien jaar leven met Salvador Dali/ Amanda Lear. —
Baarn : Kern, 1985. — 207 p., ill. — ISBN 90–325–0223–9

SBA: 624478

L'empire du temps: mythes et créations, Paris, Muśee du
Louvre, 10 avril-10 juillet 2000. — Paris : 2000. — 287 p.,
ill. — ISBN 2–7118–4039–5

SBA: 624783

Funktion und Gestalt der Bibliothek/ Gerhard Liebers. —
Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 408 p., ill. — (Arbeiten
und Bibliographien zum Buch- und Bibliothekswesen ; 14). —
ISBN 3–631–32397–2

SBA: 624634

L'oeuvre grav́e de François et Nicolas de Poilly d'Abbeville,
graveurs parisiens du 17e siècle: catalogue ǵeńeral avec les
reproductions de 482 estampes/ Jośe Lothe ; [medew.] Marc
Fumaroli. — Paris : Commission des travaux historiques de la
ville de Paris, 1994. — 387 p., ill. — ISBN 2–87900–184–6

SBA: 624622

Ludwig Vandevelde: sculpturen en tekeningen/ [edit.] Yonah
Fonće ; Museum van Hedendaagse Kunst Antwerpen. —
Antwerpen : 2000. — 104 p., ill. — (Catalogus ; 69). —
Tentoonstellingscatalogus Museum van Hedendaagse Kunst
Antwerpen, 26.02 - 28.05.2000

SBA: 624449

Meesters van het zuiden: barokschilders rondom Rubens,
Noordbrabants Museum, 's-Hertogenbosch/ [edit.] Paul Huys
Janssen. — Gent : Snoeck-Ducaju, 2000. — 160 p., ill. —
ISBN 90–5349–315–8

SBA: 624795

Vier eeuwen diamant: Amsterdam Antwerpen Londen/ Roelie
Meijer ; Peter Engelsman. — Amsterdam : Uniepers, 1986. —
152 p., ill. — ISBN 90–6825–030–2

SBA: 624565

Geheiligte Naturwissenschaft: die Kupfer-Bibel des Johann
Jakob Scheuchzer/ Irmgard Müsch. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 2000. — 285 p., ill. —
(Rekonstruktion der K̈unste ; 4). — ISBN 3–525–47903–4

SBA: 624856

Antoine Mortier: het naakte teken, Centre culturel de la
Communaut́e Wallonie-Bruxelles Le Botanique te Brussel ( 14
januari- 27 februari 2000), Provinciaal Museum voor Moderne
Kunst te Oostende (8 april- 25 juni 2000), Musée d'art moderne
et d'art contemporain te Luik (27 oktober- 26 november 2000)/
Thomas Neirynck ; Willy van den Bussche ; Danièle Gillemon ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. — 127 p., ill. —
ISBN 90–6153–452–6

SBA: 624815

Stefano Della Bella, 1610–1664: Caen, Musée des beaux-arts, 4
juillet- 5 octobre 1998/ Paulette Chońe ; Marianne Grivel ;
Caroline Joubert ; e.a. — Caen : 1998. — 143 p., ill. —
ISBN 2–7118–3700–9

SBA: 624777



Les muśees de ḿedecine: histoire, patrimoine et grandes figures
de la ḿedecine en France/ [edit.] Gérard Tilles ; [edit.] Daniel
Wallach. — Toulouse : Privat, 1999. — 162 p., ill. —
ISBN 2–7089–9158–2

SBA: 624621

Das Einhorn: Mythos und Signet, eine Ausstellung des
Museums f̈ur Natur & Stadtkultur im Prediger Schẅabisch
Gmünd, 12. November 1999- 5. März 2000/ Gerhard Rembold ;
Gabriele Holthuis ; Eugen Banholzer ; e.a. — Schwäbisch
Gmünd : 1999. — 119 p., ill. — ISBN 3–9806674–3-X

SBA: 624859

Jośe Vermeersch: beeldbouwer/ [edit.] Nicole Delissen ;
[edit.] Huub Delsing ; Willy van den Bussche ; e.a. —
Heino/Wijhe : 1999. — 111 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Heino/Wijhe, Museum Hannema-de Stuers Fundatie. —
ISBN 90–288–1411–6

SBA: 624469

Moderniseren en conformeren: biografie van een tweeluik: De
kapellekensbaan en Zomer te Ter-Muren van Louis Paul Boon/
Jos Muyres. — Nijmegen : Vantilt, 2000. — 303 p. —
ISBN 90–75697–06–6

SBA: 624703

Een zweem van licht/ Péter Ńadas ; [vert.] Rob Visser. —
Amsterdam : Van Gennep, 1999. — 286 p., ill. —
ISBN 90–5515–233–1

SBA: 624533

Music and musicians in the Escorial liturgy under the
Habsburgs, 1563–1700/ Michael Noone. — Rochester, N.Y. :
University of Rochester Press, 1998. — 396 p. — (Eastman
studies in music ; 9). — ISBN 1–878822–71–3

SBA: 624589

Les acad́emies d'art/ Nikolaus Pevsner ; [vert.] Jean-Jacques
Bretou ; [medew.] Antonio Pinelli ; e.a. — Paris : Monfort,
1999. — 258 p. — ISBN 2–85226–520–6

SBA: 624850

Tapestry/ Barty Phillips. — London : Phaidon Press, 1994. —
240 p., ill. — ISBN 0–7148–3862–4

SBA: 624792

Connâıtre Picasso: l'aventure de l'homme et le génie de
l'artiste / Domenico Porzio ; Marco Valsecchi ;
[vert.] Anne-Marie Pantaléo-Kaminski ; [medew.] Renato
Guttuso. — s.l. : Hachette, 1974. — 269 p., ill.

SBA: 624571

1910–1930: les anńees 25/ Évelyne Posśemé. — Paris :
Massin, 1999. — 205 p., ill. — (Le mobilier français ; 9). —
ISBN 2–7072–0347–5

SBA: 624689

Maurice Wyckaert: het rusteloze landschap/ [edit.] Willy van
den Bussche ; [edit.] Max Loreau ; [edit.] Marc Richir ; e.a. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2000. — 127 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Oostende, PMMK–Museum voor
Moderne Kunst, van 8 april 2000 tot 25 juni 2000. —
ISBN 90–6153–464-X

SBA: 624835

Theo van Doesburg: oeuvre catalogus, Centraal Museum
Utrecht, Kr̈oller-Müller Museum, Otterlo/ [edit.] Els Hoek ;
Marleen Blokhuis ; Sjoerd van Faassen ; Ingrid Goovaerts ;
e.a. — Utrecht : 2000. — 840 p., ill. — ISBN 90–6868–255–5

SBA: 624860

In helder licht: Abraham en Jacob van Strij, Hollandse meesters
van landschap en interieur omstreeks 1800/ [edit.] Charles
Dumas ; [medew.] Floor de Graaf ; e.a. — Dordrecht : 2000. —
271 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Dordrecht, Dordrechts
Museum, 16 januari-16 april 2000; Enschede, Rijksmuseum
Twenthe, 7 mei-9 juli 2000. — ISBN 90–400–9445–4

SBA: 624467

Jukebox heaven/ Ger Rosendahl ; Luc Wildschut. — Abcoude :
Uniepers, 1991. — 187 p., ill. — ISBN 90–6825–086–8

SBA: 624576

Salvador Dali: de surrealistische nar/ Meryle Secrest. —
's-Gravenhage : Bzztôh, 1987. — 277 p. —
ISBN 90–6291–256–7

SBA: 624457

Leven in een verzameling: toegepaste kunst 1890–1940 uit de
collectie Meentwijck/ [edit.] Frans Leidelmeijer ; [edit.] Emke
Raassen-Kruimel ; Marty Bax ; Frans van Burkom ; Titus M.
Eliëns ; e.a. — Laren : 2000. — 239 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Laren, Singer Museum, 14 maart-12
juni 2000. — ISBN 90–400–9449–7

SBA: 624462

Het decoreren van keramiek: oude en nieuwe ambachtelijke
technieken/ Hildegard Storr-Britz. — De Bilt : Cantecleer,
1984. — 178 p., ill. — (Cantecleer handboeken ; 25). —
ISBN 90–213–0758–8

SBA: 624573

Tate modern: the handbook/ [edit.] Iwona Blazwick ;
[edit.] Simon Wilson. — London : The Trustees of the Tate
Gallery, 2000. — 245 p., ill. — ISBN 1–85437–312–9

SBA: 624793

Tekeningen uit de 17de en 18de eeuw: de verzameling Van
Herck / [edit.] Dominique Allard. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2000. — 382 p., ill. —
ISBN 90–5130–310–6

SBA: 624599

SBA: D 628821

Terracotta's uit de 17de en 18de eeuw: de verzameling Van
Herck / [edit.] Dominique Allard. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2000. — 170 p., ill. —
ISBN 90–5130–311–4



SBA: 624600

SBA: D 628822

Trésors des arts asiatiques: florilège de la collection de M. et
Mme. Rockefeller III, musée Cernuschi, du 11 février au 14 mai
2000. — Paris : 2000. — 139 p., ill. — ISBN 2–87900–494–2

SBA: 624791

Tulekanten t'allekante: internationale tentoonstelling naar
aanleiding van 25 jaar ‘Beverse kantschool’, 13–24 mei 1999/
[edit.] Freddy Buys ; [edit.] Dirk van Duyse ; [edit.] Gabriël
Willems. — Beveren : Het Land van Beveren, 1999. — 79 p.,
ill.

SBA: 624818

Le penseur: Auguste Rodin= The thinker: Auguste Rodin/ C.
Valsuani. — Paris : Sayegh Gallery, 1998. — 55 p., ill.

SBA: 624790

Reynard, Renart, Reinaert and other foxes in medieval England:
the iconographic evidence, a study of the illustrating of fox lore
and Reynard the Fox stories in England during the Middle Ages,
followed by a brief survey of their fortunes in post-medieval
times/ Kenneth Varty. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 1999. — 353 p., ill., 2°. — ISBN 90–5356–375-X

SBA: 624874

Het kleiboek: oude technieken en nieuwe mogelijkheden/ Luk
Versluys. — Wilsele : Helicon, 1985. — 500 p., ill.

SBA: 624566

Pablo Picasso, 1881–1973: het genie van de eeuw/ Ingo F.
Walther. — Keulen : Taschen, 1989. — 96 p., ill. —
ISBN 3–8228–0126–7

SBA: 624578

Paul Gauguin, 1848–1903: schilderijen van een
verschoppeling/ Ingo F. Walther. — Keulen : Taschen, 1988. —
95 p., ill. — ISBN 3–8228–0121–6

SBA: 624579

Was Rubens een dribbelaar? Tentoonstelling CC Berchem 15
mei tot 24 juni 2000/ [comp.] Stef van Bellingen. — Berchem :
2000. — 43 p., ill.

SBA: 624619

Met beide handen: uit 't goede hout gesneden/ Frederik J.
Weijs. — Hilversum : Baart, 1984. — ill. —
ISBN 90–6513–094–2

SBA: 624397

Onsterfelijke mannen/ Julie Welch ; [edit.] Louise Brody ;
[medew.] Jane Russell. — Rijswijk : Elmar, 1987. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–6120–608–1

SBA: 624548

Wilhelmus en de anderen: Nederlandse liedjes, 1500–1700/
[comp.] Marijke Barend-van Haeften ; [comp.] e.a. ;
[medew.] Louis Peter Grijp ; [medew.] e.a. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2000. — 104 p., ill. — (Tekst in
context ; 4). — Met: Cd. — ISBN 90–5356–440–3

SBA: 624528

Ruimtelijke ordening

The history of garden design: the western tradition from the
Renaissance to the present day/ [edit.] Monique Mosser ;
[edit.] Georges Teyssot. — New York, N.Y. : Thames &
Hudson, 2000. — 543 p., ill. — ISBN 0–500–28206–4

SBA: 624788

Ontwikkelingsschets ‘Landschapspark tussen Zeeland en
Voorkempen’. — s.l. : s.n., 1994. — ill.

SBA: 624602

Antwerpen, stad aan de stroom: voorontwerp Eilandje, 6
januari 1992/ Manuel de Soĺa-Morales. — Antwerpen : Stad
aan de Stroom, 1992. — 31 p., ill.

SBA: 624601

Sport. Ontspanning

Bergriviergids van de Ardennen/ Gilbert Haesendonck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1974. — 135 p., ill.

SBA: 624554

Lannoo's jeugdboek: mens en dier, natuur en techniek,
economie en verkeer, cultuur en sport, met verbazingwekkende
feiten, getallen en prestaties, die de jongens en meisjes boeien/
Bodo Harenberg ; Ludwig Hertel. — Tielt : Lannoo, 1974. —
259 p., ill. — ISBN 90–209–0551–1

SBA: 624683

De zee in de Kempen: veertig jaar Provinciaal Domein
Zilvermeer. — s.l. : Bestendige Deputatie van de Provincieraad
van Antwerpen. — 174 p., ill.

SBA: 624845

Film. Toneel

Alles is rustig: het verhaal van de kunstencentra/
[edit.] Hildegard de Vuyst ; [edit.] Johan Wambacq ;
[medew.] Kristel Marcoen. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 1999. — 182 p., ill., 1 losse bijl. —
ISBN 90–74351–22–0

SBA: 624413

Van Blauwe Maandag Compagnie tot Het Toneelhuis/ Johan
Dehollander ; Guy Joosten ; Luk Perceval ; e.a. — Brussel :
Vlaams Theater Instituut, 1998. — 32 p., 2°

SBA: UIA–B 11165

SBA: 624837

Monstertje Brussel: een theaterbeleid in de hoofdstad, nota in
opdracht van Vlaams minister van cultuur Luc Martens . . .
Vlaamse Gemeenschapscommissie te Brussel/ [edit.] Els
Baeten ; [edit.] Klaas Tindemans. — Brussel : Vlaams Theater
Instituut, 1999. — 39 p.

SBA: 624842



The Cambridge history of American theatre/ [edit.] Don B.
Wilmeth ; [edit.] Christopher Bigsby. — Cambridge :
Cambridge University Press, 1998-2000. — 3 v. —
ISBN 0–521–78092–6

SBA: 624644

1–3

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Dr. Jozef Goossenaerts als promotor van de heemkunde in
Vlaanderen/ Jan Behets. — Gent : Stichting Dr. J.
Goossenaerts, 1973. — p. 119–121. — Overdruk uit: Dr. J.
Goossenaerts, 1882–1963. - (1973)

SBA: 624607

2000 doopnamen en varianten ontleend aan of afgeleid van 700
heiligennamen/ Ed. Gouverneur. — 2 ed. — Brussel : Licap,
1989. — 85 p. — ISBN 90–6858–022–1

SBA: 624430

Geschiedenis van het Nederlands in de twintigste eeuw/ Joop
van der Horst ; Kees van der Horst. — Den Haag : Sdu,
1999. — 498 p. — ISBN 90–5797–044–9

SBA: 624840

Schrijven over literatuur: gids voor studenten en andere
schrijvers/ Geert Lernout. — Leuven : Acco, 1999. — 240
p. — ISBN 90–334–4277–9

SBA: 624473

Naast het Nederlands: dialecten van Schelde tot
Schiermonnikoog/ Harrie Scholtmeijer. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 142 p. — (Het taalfonds ; 1999: 3). —
ISBN 90–254–9545–1

SBA: 624379

Taaltrots: purisme in een veertigtal talen/ [edit.] Nicoline van
der Sijs. — Amsterdam : Contact, 1999. — 446 p. — (Het
taalfonds ; 1999: 5). — ISBN 90–254–9624–5

SBA: 624401

Nederlandse taalkunde

2000 doopnamen en varianten ontleend aan of afgeleid van 700
heiligennamen/ Ed. Gouverneur. — 2 ed. — Brussel : Licap,
1989. — 85 p. — ISBN 90–6858–022–1

SBA: 624430

Geschiedenis van het Nederlands in de twintigste eeuw/ Joop
van der Horst ; Kees van der Horst. — Den Haag : Sdu,
1999. — 498 p. — ISBN 90–5797–044–9

SBA: 624840

Naast het Nederlands: dialecten van Schelde tot
Schiermonnikoog/ Harrie Scholtmeijer. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 142 p. — (Het taalfonds ; 1999: 3). —
ISBN 90–254–9545–1

SBA: 624379

Het versierde woord: de Epitheta of woordcombinaties van
Anthoni Smyters uit 1620/ [bew.] Nicoline van der Sijs. —
Amsterdam : Contact, 1999. — 237 p., ill. — (Het taalfonds ;
1999: 4). — Herdruk van uitgave: 1620: Rotterdam

SBA: 624400

De Taalunie in . . . : een tussenbalans/ Nederlandse Taalunie. —
's Gravenhage

SBA: UIA–E 969

(1999/2000–2000/2001)

SBA: 624801

(1999/2000)

Franse taalkunde

Dictionnaire français-grec/ Un Groupe de professeurs
agŕeǵes. — Paris : Hatier, 1963. — 885 p.

SBA: 624418

Grieks-Latijnse taalkunde

Dictionnaire français-grec/ Un Groupe de professeurs
agŕeǵes. — Paris : Hatier, 1963. — 885 p.

SBA: 624418

Bedeutungswandel und Wortbildung/ Peter Stotz. — M̈unchen :
Beck, 2000. — 482 p. — (Handbuch zur lateinischen Sprache
des Mittelalters ; 2). — ISBN 3–406–45836-X

SBA: 624833

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Memorabilia Lovaniensia, 1569–1573/ Elly Cockx-Indestege ;
Gilbert Huybens ; Werner Waterschoot. — Peer : Alamire,
1998. — 85 p. — (Lei-toon ; 1998: 1). — Herdruk van uitgave:
1573: Leuven

SBA: 624375

Het geheim van de schrijver/ Renate Dorrestein. —
Amsterdam : Contact, 2000. — 246 p. — ISBN 90–254–9894–9

SBA: 624541

De militanten van de limiet: over censuur en vrije
meningsuiting/ [edit.] Geert Buelens ; [edit.] Bert Bultinck ;
[edit.] Pieter de Buysser ; e.a. — Leuven : Van Halewyck,
2000. — 206 p. — ISBN 90–5617–283–2

SBA: 624832

In eigen boezem: schrijvers over schrijven/ [edit.] Roland
Duhamel. — Leuven : Garant, 1999. — 206 p. —
ISBN 90–5350–797–3

SBA: 624390

Lebensweisheiten für Jedermann/ [comp.] Manfred
Eichhorst. — Stadthagen : Eichhorst, 1991. — 59 p.

SBA: 624598



Lettres euroṕeennes: histoire de la littérature euroṕeenne/
[edit.] Annick Benoit-Dusausoy ; [edit.] Guy Fontaine. —
Bruxelles : De Boeck, 1992. — 1023 p., ill. —
ISBN 2–8041–1669–7

SBA: 624820

SBA: UIA–B 20071

Het sublieme/ Dionysius Cassius Longinus ; [vert.] Michiel op
de Coul ; [medew.] C.M.J. Sicking ; e.a. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2000. — 131 p. — (Filosofie & retorica ;
6). — ISBN 90–6554–302–3

SBA: 624392

De ontdekking van de wereld: essays/ Cyrille Offermans. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 283 p., ill. —
ISBN 90–234–3892–2

SBA: 624508

Reynard, Renart, Reinaert and other foxes in medieval England:
the iconographic evidence, a study of the illustrating of fox lore
and Reynard the Fox stories in England during the Middle Ages,
followed by a brief survey of their fortunes in post-medieval
times/ Kenneth Varty. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 1999. — 353 p., ill., 2°. — ISBN 90–5356–375-X

SBA: 624874

Tekstuitgave

Kito en Poelika/ Bertus Aafjes ; [ill.] Dominique Aafjes. —
Helmond : Helmond, 1969

SBA: 624762

Pet en Petra: en het geheim van de bouwkunst/ Bertus Aafjes ;
[ill.] Renée Koldewijn. — Amsterdam : Meulenhoff, 1989. —
174 p. — (Meulenhoff jeugd ; 1989: 1). —
ISBN 90–290–9985–2

SBA: 624761

Bomspotting: schrijvers en dichters over vrede/ Jef Aerts ;
Benno Barnard ; Johan de Boose ; e.a. — Berchem : Epo,
2000. — 171 p. — ISBN 90–6445–172–9

SBA: 624539

Schuld en boete voorbij: verwerking van een onverwerkt
verleden/ Jean Aḿery ; [vert.] Leonard Nolens. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 174 p. — ISBN 90–450–0333–3

SBA: 624376

De kleine zeemeermin/ Hans Christian Andersen ;
[vert.] Jennine Staring ; [ill.] J.M. Lavarello. — Gorinchem : De
Ruiter, 1990. — 27 p. — ISBN 90–05–01259–5

SBA: 624725

De nieuwe kleren van de keizer, Kleine Klaas en grote Klaas, De
tondeldoos, Duimelijntje/ Hans Christian Andersen ; [ill.] Lidia
Postma ; [vert.] W. van Eeden. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1982. — 31 p. — ISBN 90–269–0427–4

SBA: 624731

Elfenheuvel, Het madeliefje, Het lelijke jonge eendje, De wind
vertelt van Waldemar Daae/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Lidia Postma ; [vert.] W. van Eeden. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1982. — 31 p. —
ISBN 90–269–0428–2

SBA: 624732

De kikako/ Hans Andreus ; [ill.] Loes van Galen. —
Amsterdam : Uitgeversmaatschappij Holland. — 104 p. —
(Kwikstaartreeks ; [ 1])

SBA: 624764

Kinderverhalen/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 4
ed. — Haarlem : Uitgeversmaatschappij Holland. — 190 p. —
ISBN 90–251–0157–7

SBA: 624765

Kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Uitgeversmaatschappij Holland, 1975. — 62 p. —
ISBN 90–251–0259-X

SBA: 624766

Maarten en Birro/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Uitgeversmaatschappij Holland, 1970. — 127 p.

SBA: 624754

Pepijn/ Hans Andreus ; [ill.] Jack Prince. — Haarlem :
Uitgeversmaatschappij Holland, 1978. — 30 p. —
ISBN 90–251–0331–6

SBA: 624763

Deze wondere wereld/ Henri Arnoldus. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 2 v., ill. — (Viking boeken ; 1962: 1)

SBA: 624680

2

Blauw bloed/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2000. —
287 p. — ISBN 90–6091–432–5

SBA: 624531

La disgr̂ace: roman/ Nicole Avril. — Paris : France loisirs,
1981. — 216 p. — ISBN 2–7242–1055–7

SBA: 624466

De Cock en moord in beeld/ A.C. Baantjer. — Baarn : Fontein,
1990. — 136 p. — ISBN 90–261–0452–9

SBA: 624498

De Cock en moord op termijn/ A.C. Baantjer. — Baarn :
Fontein, 1985. — 138 p. — ISBN 90–261–0219–4

SBA: 624496

Caracausius: hij die de zee beheerst . . ./ Johan Ballegeer ;
[ill.] Stef van Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1969. — 119
p.

SBA: 624706

De baadster: roman/ Maria Barnas. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 207 p. — ISBN 90–295–0355–6

SBA: 624542



De steen der wijzen/ Konrad Bayer ; [vert.] Erik de Smedt. —
Gent : Zegwerk, 1999. — 49 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 624545

Vochten/ Philippe van Beek. — s.l. : s.n., 1999. — 25 p.
SBA: 624866

Le tourbillon de neige: conte soviétique/ Nicolas
Belina-Podgaetsky. — Paris : Casterman, 1938. — 59 p., ill.

SBA: 624682

The island/ Peter Benchley. — New York, N.Y. : Bantam
Books, 1980. — 274 p. — ISBN 0–553–13396–9

SBA: 624626

De laatste op het schavot/ Georges Bernanos ; [vert.] Frans van
de Bilt. — Baarn : Arbor, 1989. — 167 p. —
ISBN 90–5158–024-X

SBA: 624423

Bijbel voor de jeugd: het Oude Testament/ [bew.] Olav E. van
Outryve ; [ill.] Reinhard Hermann. — 2 ed. — Averbode :
Altiora, 1983. — 375 p. — ISBN 90–317–0547–0

SBA: 624744

Pom en Pam in de stad/ Luc Blankaard ; Jo Briels ; Michel de
Blaes ; e.a. — Lier : Van In, 1968. — 15 p., ill. — (Bengeltje ;
1968: 1)

SBA: 624672

Bloem in Brussel: literaire wandelingen/ [edit.] Koen Peeters ;
[edit.] Kamiel Vanhole ; [ill.] Patrick de Spiegelaere. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 223 p. —
ISBN 90–290–6722–5

SBA: 624534

Kermis achter de kerk/ Marion Bloem ; [ill.] Irene Wolfferts. —
Haarlem : In de Knipscheer, 1984. — 126 p. —
ISBN 90–6265–168–2

SBA: 624759

Waar schuil je als het regent/ Marion Bloem. — Baarn :
Fontein, 1978. — 116 p. — ISBN 90–261–1213–0

SBA: 624760

Bontje en haar poesje/ Godfried Bomans. — Helmond :
Helmond. — ill.

SBA: 624691

Bontje en haar toverschoentjes/ Godfried Bomans. —
Helmond : Helmond. — ill.

SBA: 624690

Groot sprookjesboek/ Godfried Bomans ; [ill.] Wouter
Hoogendijk. — 4 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 191
p. — ISBN 90–10–01403–7

SBA: 624692

Het locomotiefje en andere verhalen/ Godfried Bomans ; Jules
de Corte ; [ill.] C. van Velsen. — Utrecht : Westers. —
ISBN 90–6107–053–8

SBA: 624695

Juffrouw Piep/ Godfried Bomans. — Helmond : Helmond. —
ill.

SBA: 624693

Het lelijke jonge eendje/ Godfried Bomans. — Helmond :
Helmond. — ill.

SBA: 624694

Het luie jongetje: en andere verhalen/ Godfried Bomans ;
[ill.] Helme Heine. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 78 p. —
ISBN 90–10–02261–7

SBA: 624696

De vijvervrouw: en andere sprookjes/ Godfried Bomans ;
[ill.] Alison Korthals Altes. — Amsterdam : Elsevier, 1966. —
38 p.

SBA: 624697

Sensaties/ Oscar van den Boogaard. — Amsterdam : Querido,
2000. — 179 p. — ISBN 90–214–5328–2

SBA: 624869

Het zingende doek & De geheime gedichten/ Pieter Boskma. —
Amsterdam : Prometheus, 1999. — 69 p. —
ISBN 90–5333–838–1

SBA: 624702

De koning is dood/ Willem Brakman. — Amsterdam : Querido,
1999. — 198 p. — ISBN 90–214–5419-X

SBA: 624386

Ruiters tegen de hemel/ Joop van den Broek. — Amsterdam :
Sijthoff, 1983. — 167 p. — ISBN 90–218–3257–7

SBA: 624416

Steekspel in San Sebastian/ Joop van den Broek. — Alphen an
den Rijn : Sijthoff, 1980. — 172 p. — ISBN 90–218–2724–7

SBA: 624417

Jane Eyre: een autobiografie/ Charlotte Bronẗe ; [vert.] Heleen
Kost. — Utrecht : Spectrum, 1980. — 506 p. — (Prisma
klassieken ; 13). — ISBN 90–274–9111–9

SBA: 624513

Indringer: thriller / Patrick de Bruyn. — Leuven : Van
Halewijck, 2000. — 349 p. — ISBN 90–804319–2–3

SBA: 624507

God's men/ Pearl S. Buck. — 2 ed. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1957. — 452 p. — (A cardinal edition ; 114)

SBA: 624569

De leugens van de nacht/ Gesualdo Bufalino ; [vert.] Wilfred
Oranje. — Amsterdam : Contact, 1989. — 156 p. —
ISBN 90–254–6793–8

SBA: 624441



Jenny by nature/ Erskine Caldwell. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1962. — 143 p. — (Signet books ;
2121)

SBA: 624629

De heldendaden van Don Quichote/ F. Cervantes de Salazar ;
[bew.] James Reeves ; [vert.] A.G. van Melle ; [ill.] Edward
Ardizzone ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1978. — 174 p. —
ISBN 90–216–0350–0

SBA: 624733

Brieven/ Marcus Tullius Cicero ; [vert.] Wolther Kassies. —
Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1972. — 119 p. — (Fibula
klassieke reeks ; 4). — ISBN 90–228–4120–0

SBA: 624370

Een andere keer: de andere verhalen/ Hugo Claus. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 293 p. —
ISBN 90–234–3938–4

SBA: 624532

Memorabilia Lovaniensia, 1569–1573/ Elly Cockx-Indestege ;
Gilbert Huybens ; Werner Waterschoot. — Peer : Alamire,
1998. — 85 p. — (Lei-toon ; 1998: 1). — Herdruk van uitgave:
1573: Leuven

SBA: 624375

In ongenade/ J.M. Coetzee ; [vert.] Joop van Helmond ; e.a. —
4 ed. — Amsterdam : Ambo, 2000. — 189 p. —
ISBN 90–263–1608–9

SBA: 624482

Jij helpt toch ook mee: een verhaal over onze bedreigde
natuur / Laura Conti ; Gerda van Cleemput ; [ill.] Augusta
Marcenaro. — Averbode : Altiora, 1979. — ill. —
ISBN 90–317–0279-X

SBA: 624677

Shannon's way/ Archibald Joseph Cronin. — 9 ed. — London :
Four Square Book, 1964. — 288 p. — (A four square book ;
1450)

SBA: 624617

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877

Alle verhalen/ Geertrui Daem. — Antwerpen : Manteau,
2000. — 488 p. — ISBN 90–223–1553–3

SBA: 624538

Boy: jeugdverhalen/ Roald Dahl ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 2 ed. — Baarn : Fontein, 1985. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–261–0199–6

SBA: 624746

Daantje de wereldkampioen/ Roald Dahl ; [vert.] Harrïet
Freezer ; [ill.] Jill Bennett. — de Bilt : Fontein, 1976. — 158
p. — (Fontein jeugd selektie ; 1976: 1). —
ISBN 90–261–1508–3

SBA: 624745

Het eerste boek van Nonkel Bob/ Bob Davidse ; [ill.] Hilda
Devos. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1962. — 120 p. —
(Nonkel Bob ; 1)

SBA: 624665

Feest met Nonkel Bob/ Bob Davidse ; [ill.] Hilda Devos. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1965. — 62 p. — (Nonkel Bob ;
3)

SBA: 624667

Op stap met Nonkel Bob door Vlaanderen/ Bob Davidse ;
[ill.] Dani Dacquin. — Antwerpen : Standaard, 1966. — 95 p.

SBA: 624664

Het vakantieboek van Nonkel Bob/ Bob Davidse ; [ill.] Hilda
Devos. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1963. — 125 p. —
(Nonkel Bob ; 2)

SBA: 624666

Drie dagen Wenen voor twee personen: novellen/ Mathijs
Deen. — Groningen : Passage, 1999. — 148 p. —
ISBN 90–5452–066–3

SBA: 624525

Het leven en de wonderlijke avonturen van Robinson Crusoe/
Daniel Defoe ; [vert.] Cees Buddingh'. — Utrecht : Spectrum,
1980. — 282 p., ill. — (Prisma klassieken ; 44). —
ISBN 90–274–2147–1

SBA: 624559

Een kerstvertelling/ Charles Dickens ; [ill.] Quentin Blake. —
Baarn : Fontein, 1995. — 144 p. — ISBN 90–261–0821–4

SBA: 624438

De nagelaten papieren van de Pickwick Club/ Charles
Dickens ; [vert.] Godfried Bomans. — 4 ed. — Utrecht :
Spectrum, 1980. — 814 p., ill. — (Prisma klassieken ; 26). —
ISBN 90–274–2129–3

SBA: 624561

Nicolaas Nickleby/ Charles Dickens ; [vert.] Jan
Nieuwenhuis. — Utrecht : Spectrum, 1978. — 853 p. —
(Prisma klassieken ; 10). — ISBN 90–274–9109–7

SBA: 624501

Oliver Twist, of: Hoe het een jongen van de armenzorg verging/
Charles Dickens ; [vert.] C.J. Kelk. — Utrecht : Spectrum,
1980. — 452 p., ill. — (Prisma klassieken ; 36). —
ISBN 90–274–2139–0

SBA: 624560

Forgive us our trespasses/ Lloyd C. Douglas. — 2 ed. —
London : Pan Books, 1973. — 346 p. — ISBN 0–330–30024–5

SBA: 624596



De avonturen van kapitein Sharkey en andere piratenverhalen/
Arthur Conan Doyle ; [vert.] Herman Brusselmans. —
Antwerpen : Dedalus, 1990. — 126 p. — ISBN 90–5281–010–9

SBA: 624440

Sphinxi/ François Dusolier. — Paris : Albin Michel, 1975. —
509 p. — (J'ai lu: romans ; 687)

SBA: 624614

Kinderen tekenen en schrijven over hun dromen van vrede/
[edit.] Robert Baccarne ; [edit.] Jan van Coillie ; [edit.] Ria de
Schepper ; e.a. — Tielt : Lannoo, 1983. — 96 p., ill. —
ISBN 90–209–1145–7

SBA: 624679

Le nom de la rose/ Umberto Eco ; [vert.] Jean-Noël
Schifano. — Paris : France loisirs, 1983. — 510 p. —
ISBN 2–7242–1548–6

SBA: 624406

Gedichte und Spruche/ Manfred Eichhorst. — Stadthagen :
Eichhorst, 1991. — 68 p.

SBA: 624597

De molen aan de Floss/ George Eliot ; [vert.] W.A.
Dorsman-Vos. — Utrecht : Spectrum, 1981. — 546 p. —
(Prisma klassieken ; 54). — ISBN 90–274–9157–7

SBA: 624503

Amerikaans riool: een roman/ James Ellroy ; [vert.] Auke
Leistra. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1996. — 670 p. —
ISBN 90–295–1491–4

SBA: 624369

Ons veld/ Juliana Ewing ; [vert.] J.C.C. Dagnelie ; [ill.] Josette
Boland. — Brugge : De Kinkhoren, 1949. — 34 p., ill.

SBA: 624675

Een pruik van paardenhaar. Over het lezen van een boek/ M.
Februari ; Marjolijn Drenth. — Amsterdam : Querido, 2000. —
220 p., ill. — (Proza Querido ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–6210–9

SBA: 624402

De oefenaar: roman/ Louis Ferron. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2000. — 284 p. — ISBN 90–234–3885-X

SBA: 624504

Drie verhalen: Een eenvoudige ziel; De legende van Sint
Julianus de gastvrije; Herodias/ Gustave Flaubert ; [vert.] Rob
Geuljans ; e.a. — Utrecht : Spectrum, 1978. — 106 p. —
(Prisma klassieken ; 12). — ISBN 90–274–9110–0

SBA: 624519

The letters of Ann Fleming/ Ann Fleming ; [edit.] Mark
Amory. — London : Collins Harvill, 1985. — 448 p. —
ISBN 0–0021–7059–0

SBA: 624424

Paasboek/ Fons [Nonkel]. — Averbode. — Titel varieert
Paasboek 4de, 5de en 6de leerjaar

SBA: 624674

(1976); (1979)

Schach von Wuthenow: een verhaal uit de tijd van het regiment
gendarmes/ Theodor Fontane ; [vert.] Ruth Wolf. — Utrecht :
Spectrum, 1979. — 132 p. — (Prisma klassieken ; 29). —
ISBN 90–274–9129–1

SBA: 624517

Het zonnelied: liederen, gebeden & brieven uit de eigenhandige
geschriften/ Franciscus Assisias ; [vert.] Leonard Beuger. —
Zeist : Vrij Geestesleven, 1992. — 45 p. —
ISBN 90–6038–329-X

SBA: 624435

De verrijzenis van Tony Tornado/ Ed Franck. — Hasselt :
Clavis, 1992. — 142 p. — ISBN 90–6822–171-X

SBA: 624431

Reden, Aufs̈atze: Literatur und Kunst/ Louis Fürnberg. —
Berlin : Aufbau, 1971. — 513 p. — (Gesammelte Werke ; 5)

SBA: 624459:5

Reden, Aufs̈atze: Politik und Kulturpolitik/ Louis Fürnberg. —
Berlin : Aufbau, 1973. — 590 p. — (Gesammelte Werke ; 6)

SBA: 624459

The case of the foot-loose doll/ Erle Stanley Gardner. —
London : Pan Books, 1966. — 187 p. — (Pan books ; X: 531)

SBA: 624627

The case of the postponed murder/ Erle Stanley Gardner. — 3
ed. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1974. — 192 p. —
ISBN 6–71–77894–3

SBA: 624628

Mijn leven/ Emma Goldman. — Weesp : Wereldvenster,
1985. — 481 p. — ISBN 90–293–9480–3

SBA: 624490

Fantoompijn/ Arnon Grunberg. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2000. — 254 p. — ISBN 90–388–2696–6

SBA: 624389

Wilhelm Haas, 1766–1838: ein Genie der Typographie, sein
Tagebuch/ Wilhelm Haas. — s.l. : Basler Papiermühle,
1997. — 68 p. — ISBN 3–905142–15–5

SBA: 624786

Fenrir: een lang weekend in de Ardennen/ Hella H. Haasse. —
Amsterdam : Querido, 2000. — 163 p. —
ISBN 90–214–6480–2

SBA: 624506

Liedboek der oorlogen en feesten van al-Haqq/ Jacques
Hamelink. — Amsterdam : Querido, 1999. — 104 p. —
ISBN 90–214–6479–9

SBA: 624701



Levensfragmenten: negen verhalen/ Knut Hamsun ;
[vert.] Paula Stevens ; [medew.] Lars Frode Larsen. — Schoorl :
Conserve, 1990. — 149 p. — (Scandinavische letteren-reeks ;
8). — ISBN 90–71380–68–8

SBA: 624432

Kindergeschiedenis/ Peter Handke ; [vert.] Hans Hom. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1985. — 101 p. — (Grote ABC ;
524). — ISBN 90–295–1951–7

SBA: 624433

Een deerne in lokkend postuur: persoonlijke kroniek, 1999/
Maarten 't Hart. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 262
p. — (Priv́e-domein ; 236). — ISBN 90–295–2172–4

SBA: 624524

De rode letter/ Nathaniel Hawthorne ; [vert.] Nel Bakker. —
Utrecht : Spectrum, 1978. — 222 p. — (Prisma klassieken ;
14). — ISBN 90–274–9112–7

SBA: 624511

Op hoop van zegen: spel van de zee in vier bedrijven/ Herman
Heijermans. — 28 ed. — Amsterdam : Querido, 1981. — 78
p. — (De boekvink: literatuur in miniatuur ; 1981: 2). —
ISBN 90–214–4064–4

SBA: 624422

Verhalen: De rabbijn van Bacherach, Uit de memoires van de
heer von Schnabelewopski, Florentijnse nachten/ Heinrich
Heine ; [vert.] Ruth Wolf. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 143
p. — (Prisma klassieken ; 18). — ISBN 90–274–9118–6

SBA: 624515

Brieven/ Ernest Hemingway ; [comp.] Carlos Baker. —
Bussum : Villa, 1983

SBA: 624488

Tien mijlen hoog twee mijlen diep/ Alan Honour ; [vert.] H.J. de
Brandell ; [ill.] Charles Geer. — Antwerpen : Standaard,
1957. — 134 p.

SBA: 624726

Damien - Omen 2/ Joseph Howard. — London : Futura
Publications, 1978. — 192 p. — ISBN 0–7088–1358–5

SBA: 624616

Wat Maisie wist/ Henry James ; [vert.] W.A. Dorsman-Vos. —
Utrecht : Spectrum, 1979. — 265 p. — (Prisma klassieken ;
20). — ISBN 90–274–9120–8

SBA: 624505

De overkant/ Ernst Jansz. — 4 ed. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2000. — 250 p. — (Reprise literair ; 2000: 1). —
ISBN 90–6265–204–2

SBA: 624500

Kaapse kathedraal en andere gedichten/ Cees de Jong. —
Baarn : Prom, 2000. — 46 p. — ISBN 90–6801–682–2

SBA: 624388

De hoekvlag/ Freek de Jonge. — Amsterdam : Harmonie,
2000. — 175 p. — ISBN 90–6169–600–3

SBA: 624502

De voetbaloorlog/ Ryszard Kapuscinski ; [vert.] Gerard
Rasch. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1991. — 253 p. —
(Grote ABC ; 776). — ISBN 90–295–2509–6

SBA: 624426

Emiel en de drie tweelingbroers/ Erich Kästner ; [vert.] R. de
Jong Belinfante ; [ill.] Walter Trier. — 's-Gravenhage :
BZZTôH, 1988. — 151 p. — (BZZT̂oH junior ; 1988: 1). —
ISBN 90–6291–318–0

SBA: 624747

Memed, mijn havik/ Yashar Kemal ; [vert.] A.J. Richel. —
Amsterdam : In de Knipscheer, 1991. — 468 p. —
ISBN 90–6265–352–9

SBA: 624493

Came a cavalier/ Frances Parkinson Keyes. — Greenwich,
Conn. : Fawcett Publications, 1962. — 688 p. — (Crest book ;
m: 525)

SBA: 624620

Het djungelboek/ Rudyard Kipling ; [vert.] J. Duyvewaert ;
e.a. — Antwerpen : Die Poorte, 1953. — 5 v.

SBA: 624723

1

Hoe de walvis een baard kreeg/ Rudyard Kipling ; [vert.] Hilde
de Windt ; [ill.] Jon Ranheimsaeter. — Leuven : Infodok,
1988. — (Een infodok prentenboek ; 1988: 1). —
ISBN 90–6565–209–4

SBA: 624729

Het gouden Jantje/ Toon Kortooms. — Haarlem : Gottmer,
1992. — 215 p. — ISBN 90–257–2469–8

SBA: 624481

Ik dank u voor uw aandacht/ Toon Kortooms. — Haarlem :
Gottmer, 1988. — 175 p.

SBA: 624455

Monǹe, schande en smaad: roman/ Ahmadou Kourouma ;
[vert.] Sonja Pos. — Amsterdam : In de Knipscheer, 1299. —
350 p. — (Afrikaanse bibliotheek ; 1991: 2). —
ISBN 90–6265–350–2

SBA: 624483

De ogen van het paard/ Sjoerd Kuyper. — Amsterdam :
Bakker, 1987. — 114 p. — ISBN 90–351–0530–3

SBA: 624453

Niels Holgersson's wonderbare reis/ Selma Lagerl̈of ;
[vert.] Margaretha Meyboom. — 8 ed. — Amsterdam :
Becht. — 381 p.

SBA: 624740



De telefooncelshow: verhalen/ Hermine Landvreugd. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 460 p. —
ISBN 90–234–3945–7

SBA: 624540

Speelgoed: gedichten/ Herman Leenders. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 59 p. — ISBN 90–295–2796-X

SBA: 624486

Leesboekje: eerste leerjaar/ Zusters Annonciaden van
Huldenberg-Normaalschool [Wijnegem]. — Lier : Van In,
1958. — 2 v., ill.

SBA: 624686

A

Karavanen in de nacht/ Herbert Leger ; [vert.] Joz. van
Dingenen. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 121 p. —
(Troubadour ; [ 4])

SBA: 624728

Magersfontein, o Magersfontein!/ Etienne Leroux ;
[vert.] Ingrid Glorie ; [medew.] Andŕe Brink. — Amsterdam :
Podium, 1999. — 248 p. — ISBN 90–5759–133–2

SBA: 624839

Verliezers op zee: verhalen/ Lisette Lewin. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1999. — 221 p. — ISBN 90–388–4553–7

SBA: 624530

Stemmen van de oude zee/ Norman Lewis ; [vert.] Marijke
Versluys ; [medew.] Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas,
1994. — 288 p. — ISBN 90–254–0397–2

SBA: 624420

Dolk / Gerry van der Linden. — Amsterdam : Veen, 2000. —
127 p. — ISBN 90–204–5768–3

SBA: 624405

Het verdwenen dorp/ Penelope Lively ; [vert.] Stanneke
Wagenaar ; [ill.] Henk Kneepkens. — Baarn : Fontein, 1980. —
135 p. — ISBN 90–261–1235–1

SBA: 624741

Aanspoelend licht/ Velimir Lobsang. — 2 ed. — s.l. : s.n., 2000
SBA: 624867

Het sublieme/ Dionysius Cassius Longinus ; [vert.] Michiel op
de Coul ; [medew.] C.M.J. Sicking ; e.a. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2000. — 131 p. — (Filosofie & retorica ;
6). — ISBN 90–6554–302–3

SBA: 624392

Lustig volkje: aanvankelijk leesonderricht voor 't eerste
leerjaar / [ill.] Joz. ; Broeders Maristen [Brussel]. — 10 ed. —
Brussel : Uitgeverij van de Broeders Maristen, 1948. — 2 v., ill.

SBA: 624681

1

Ijzer en vuur/ Tjen Mampaey. — Berchem : Epo, 1998. — 141
p. — ISBN 90–6445–100–1

SBA: 624870

Pierre en Jean/ Guy de Maupassant ; [vert.] W. Scheltens. —
Utrecht : Spectrum, 1979. — 157 p. — (Prisma klassieken ;
22). — ISBN 90–274–9122–4

SBA: 624514

De onhuwbaren/ Willem Melchior. — 2 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2000. — 367 p. — ISBN 90–450–0190-X

SBA: 624382

Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

La grenade: roman/ Pierre Moustiers. — Paris : Albin Michel,
1984. — 153 p. — (Le livre de poche ; 6148). —
ISBN 2–253–03809–1

SBA: 624485

Max Havelaar, or: The coffee auctions of the Dutch trading
company/ Multatuli ; [vert.] Roy Edwards. — London :
Penguin, 1987. — 337 p. — (Penguin classics ; 1987: 1). —
ISBN 0–14–044516–1

SBA: 624544

Triomf / Marlene van Niekerk ; [vert.] Riet de Jong-Goossens ;
e.a. — Amsterdam : Arena, 2000. — 479 p. —
ISBN 90–6974–357–4

SBA: 624492

Postbus 9/ Jack O'Connell ; [vert.] Pieter Thomassen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1995. — 294 p. —
ISBN 90–295–3169-X

SBA: 624499

De Engelse patiënt / Michael Ondaatje ; [vert.] Jos den
Bekker. — 5 ed. — Amsterdam : Bakker, 1997. — 262 p. —
ISBN 90–351–1810–3

SBA: 624442

Oog om oog: de mooiste verhalen over wraak/ [edit.] Marieke
Groen. — Amsterdam : Prometheus, 2000. — 193 p. —
ISBN 90–5333–860–8

SBA: 624535

Le vent du soir: roman/ Jean d' Ormesson. — Paris : France
loisirs, 1985. — 402 p. — ISBN 2–7242–2819–7

SBA: 624465

Eerdere gedichten/ Willem Jan Otten. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2000. — 231 p. — ISBN 90–282–0944–1

SBA: 624873



Klein Duimpje/ Charles Perrault ; Lidia Postma. — Leuven :
Davidsfonds, 1983. — ill. — (Kinder- en jeugdreeks ; 175). —
ISBN 90–6152–382–6

SBA: 624724

Brieven/ Francesco Petrarca ; [vert.] Frans van Dooren. —
Amsterdam : Athenaeum, 1998. — 304 p. — (Grote bellettrie
serie ; 1998: 1). — ISBN 90–253–4169–1

SBA: 624827

Verhalen/ Edgar Allan Poe ; [vert.] Martha Heesen. — Utrecht :
Spectrum, 1981. — 442 p. — (Prisma klassieken ; 55). —
ISBN 90–274–9156–9

SBA: 624512

Geschiedenis: de amateurfilm/ Craig Raine ; [vert.] J.
Eijkelboom. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1999. — 347 p. —
ISBN 90–295–3542–3

SBA: 624829

De kleine schoorsteenveger/ Renato Rascel ; [bew.] Lea
Smulders ; [ill.] Ennio di Majo. — Utrecht : Lanteern, 1960. —
(Lampionboek ; [ 1])

SBA: 624738

Door sprookjesland naar huis/ B. Reith. — Haarlem : De
Spaarnestad. — 112 p., ill. — (Monki's reis om de wereld ; [ 1])

SBA: 624678

The diary of Elizabeth Richards (1798–1825): from the Wexford
Rebellion in Ireland to family life in the Netherlands/
[edit.] Marie de Jong-Ijsselstein ; [medew.] Kevin Whelan. —
Hilversum : Verloren, 1999. — 171 p. — (Egodocumenten ;
19). — ISBN 90–6550–169-X

SBA: 624826

The carpet baggers/ Harold Robbins. — 19 ed. — London :
Four Square Books, 1964. — 633 p. — (A four square book ;
960)

SBA: 624623

The dream merchants/ Harold Robbins. — 3 ed. — London :
Four Square Books, 1964. — 479 p. — (A four square book ;
1045)

SBA: 624624

De andere kant van de wereld/ Nawal el Saadawi ; [vert.] Karin
Malta ; e.a. — Berchem : Epo, 1991. — 274 p. —
ISBN 90–6445–557–0

SBA: 624415

Trois sucettes̀a la menthe: roman/ Robert Sabatier. — Paris :
France loisirs, 1978. — 319 p.

SBA: 624461

Koorddansers: jonge Marokkaanse en Arabische auteurs in
Nederland/ Yassine Salihine ; Siham Moudnib ; Najiba
Abdellaoui ; e.a. — Amsterdam : El Hizjra, 2000. — 94 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2000: 1). — ISBN 90–73697–14-X

SBA: 624872

Verhalen: De geestenziener, Misdadiger door verloren eer, Een
speling van het lot, Een grootmoedige handeling, De hertog van
Alva / von, Friedrich Schiller ; [vert.] Ingeborg Lesener. —
Utrecht : Spectrum, 1981. — 169 p. — (Prisma klassieken ;
53). — ISBN 90–274–9155–0

SBA: 624518

Abeltje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : GLB Junior, 1983. — 249 p. — (GLB Junior ; 12)

SBA: 624699

Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — 11 ed. — Amsterdam : Querido, 1989. — 372
p. — (Querido junior ; 1989: 1). — ISBN 90–214–8103–0

SBA: 624758

Niet met de deuren slaan/ Annie M.G. Schmidt. — 13 ed. —
Amsterdam : Querido, 1979. — 148 p., ill. —
ISBN 90–214–8111–1

SBA: 624700

Waaidorp twee: troep op de stoep, met de eend naar zee, de
sjaal, omdat de kraan liep/ Annie M.G. Schmidt ; Mance
Post. — Amsterdam : Querido, 1981. — 182 p., ill. — (Querido
junior ; 1981: 1). — ISBN 90–214–8125–1

SBA: 624757

Wiplala / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 5
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 159 p.

SBA: 624755

Wiplala weer/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1962. — 167 p.

SBA: 624756

L'adieu au roi/ Pierre Schoendoerffer. — Paris : Grasset,
1969. — 299 p.

SBA: 624460

Quentin Durward in dienst van de fransen/ Walter Scott ;
[vert.] Heleen Kost ; [ill.] Francien van Westering. — Utrecht :
Spectrum, 1981. — 199 p. — (Beroemde avonturen ; 25). —
ISBN 90–274–4301–7

SBA: 624742

De kus van Esau/ Meir Shalev ; [vert.] Ruben Verhasselt. —
Amsterdam : Arena, 1992. — 469 p. — ISBN 90–6974–049–4

SBA: 624491

Harlow: an intimate biography/ Irving Shulman. — New York,
N.Y. : Dell, 1964. — 352 p. — (Dell book ; 3443)

SBA: 624625

Leven met Anäıs / Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : AWB, 1987. — 192 p. — ISBN 90–229–7770–6

SBA: 624421

De man uit Londen/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : AWB, 1987. — 158 p. — ISBN 90–229–7766–8

SBA: 624427



Het pistool van Maigret/ Georges Simenon ; [vert.] A.T.
Romijn-Klijnsma. — Utrecht : Bruna Pockethuis, 1986. — 191
p. — (Zwarte beertjes ; 465). — ISBN 90–449–0465–5

SBA: 624408

Le revolver de Maigret/ Georges Simenon. — Paris : Presses de
la cité, 1956. — 188 p.

SBA: 624615

Speculum virginum, mittelniederländischer Text: Edition,
Untersuchungen zum Prolog und einleitende Interpretation/
[edit.] Irene Berkenbusch. — Frankfurt am Main : Lang,
1995. — 414 p. — (Deutsche Sprache und Literatur ; 1511). —
ISBN 3–631–46796–6

SBA: 624638

Omnibus: David Balfour, Broederstrijd/ Robert Louis
Stevenson ; [vert.] E.W.M. van Gils. — Utrecht : Kadmos,
1986. — 399 p. — ISBN 90–6790–090–7

SBA: 624743

De verborgenheden des volks, of: Geschiedenis van een
arbeidersgeslacht door de eeuwen heen/ Eug̀ene Sue. — Gent :
Samenwerkende Volksdrukkerij, 1908-1909. — 5 v., ill.

SBA: 624546

1–5

Janneke en Mieke en langoor de dromer/ Lia Timmermans ;
[ill.] Tonet Meyer Timmermans. — Antwerpen : Standaard,
1967. — 32 p.

SBA: 624719

Kerstvertellingen/ Lia Timmermans ; [ill.] Tonet
Meyer-Timmermans. — Utrecht : Karveel. — 47 p.

SBA: 624718

Red rubber balls (Studie van hangend lichaam)/ Peter
Verhelst. — Brussel : Kaaitheater, 1999. — 78 p. —
ISBN 90–75175–21–3

SBA: 624819

Het musje Tip Tip/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1967. — 22 p.

SBA: 624739

Jaloers op een dode/ Karel Verleyen. — Berchem : Epo,
1999. — 159 p. — ISBN 90–6445–158–3

SBA: 624871

De heilige lans/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel Verschuere. —
Antwerpen : Standaard, 1969. — 132 p. — (De rode
ridder-serie ; 29)

SBA: 624708

De groene smaragd/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 126 p. — (De
rode ridder-serie ; 33). — ISBN 90–02115–07–5

SBA: 624709

De ring met de blauwe steen/ Leopold Vermeiren. — Lier : Van
In. — 30 p., ill. — (Bonte verhalen ; [ 1])

SBA: 624727

De rode magïer / Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1968. — 116 p. — (De
rode ridder-serie ; 28)

SBA: 624707

De rode ridder: de edelmoedige/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 140 p. — (De rode ridder-serie ; 18). —
ISBN 90–02–12411–2

SBA: 624717

De rode ridder: de slavenjacht/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Stef
van Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1979. — 135 p. — (De
rode ridder-serie ; 45). — ISBN 90–02–14167-X

SBA: 624715

De rode ridder en Aspis de giftslang/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1980. — 122
p. — (De rode ridder-serie ; 47). — ISBN 90–02–14284–6

SBA: 624753

De Rode Ridder en de gouden kroon/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1974. — 118 p. — (De rode ridder-serie ; 26). —
ISBN 90–02–12911–4

SBA: 624705

De rode ridder en de rode robijnen/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1965. — 127
p. — (De rode ridder-serie ; 22)

SBA: 624713

De rode ridder en de rode vulkaan/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 112
p. — (De rode ridder-serie ; 38). — ISBN 90–02–13064–3

SBA: 624714

De rode ridder en de wraak van de farao/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1987. — 109
p. — (De rode ridder-serie ; 58). — ISBN 90–02–15890–4

SBA: 624734

De rode ridder en de wrede slavendrijver/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Robert Wuyts. — Antwerpen : Standaard, 1984. — 111
p. — (De rode ridder-serie ; 54). — ISBN 90–02–15108-X

SBA: 624735

De rode ridder en de zwarte draak/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1975. — 125 p. — (De rode ridder-serie ; 30). —
ISBN 90–02–13219–0

SBA: 624736

De rode ridder en de zwarte kameel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1968. — 112
p. — (De rode ridder-serie ; 27)

SBA: 624737



De rode ridder en het Griekse vuur/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1981. — 126
p. — (De rode ridder-serie ; 48). — ISBN 90–02–14412–1

SBA: 624710

De rode ridder en prinses Korini/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 121
p. — (De rode ridder-serie ; 42). — ISBN 90–02–13730–3

SBA: 624712

De rode ridder in de dodenvallei/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1987. — 115
p. — (De rode ridder-serie ; 57). — ISBN 90–02–15891–2

SBA: 624716

De rode ridder in de leeuwenkuil/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 143 p., ill. — (De rode
ridder-serie ; 4)

SBA: 624748

De rode ridder kruisvaarder/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Paul
Ausloos. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 144 p. — (De rode
ridder-serie ; 3)

SBA: 624749

De rode ridder op de brandstapel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard. —
132 p. — (De rode ridder-serie ; 15)

SBA: 624711

De rode ridder op de ijzeren brug/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Sheed & Ward, 1956. —
131 p. — (De rode ridder-serie ; 6)

SBA: 624750

De rode ridder op de ijzeren brug/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1959. — 124 p. — (De rode
ridder-serie ; 7)

SBA: 624751

De rode ridder valt aan!/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Sheed & Ward, 1955. — 130 p. —
(De rode ridder-serie ; 5)

SBA: 624752

Midas/ Lo Vermeulen ; Karel Jeuninckx. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — 2 v., ill.

SBA: 624673

2

Het huis van de lijster/ Detty Verreydt. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 2000. — 234 p. — ISBN 90–388–7449–9

SBA: 624509

Versjes uit de oude tijd/ [comp.] Els Olden. — Baarn :
Fontein. — 128 p. — ISBN 90–261–0225–9

SBA: 624428

Les vingt meilleures nouvelles américaines/ [comp.] Alain
Bosquet. — Verviers : Marabout, 1957. — 458 p.

SBA: 624458

Verloop van stilte: gedichten/ Lou Vleugelhof. — Amsterdam :
Beuk, 1999. — 52 p. — ISBN 90–6975–368–5

SBA: 624381

De regels van het leven/ Fay Weldon. — Utrecht : Bruna,
1988. — 94 p. — (Novelle ; 1988: 2). — ISBN 90–229–7795–1

SBA: 624452

Hinkeldepinkie/ J. de Werd. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekcentrale. — 77 p., ill.

SBA: 624817

The book of Merlyn: the unpublished conclusion to The once
and future king/ T.H. White ; [medew.] Sylvia Townsend
Warner. — New York, N.Y. : Berkley, 1978. — 193 p. —
ISBN 0–425–03826–2

SBA: 624595

Blandings castle: drie romans rond een roemrucht kasteel/ P.G.
Wodehouse. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 525 p.

SBA: 624454

Jeeves omnibus/ P.G. Wodehouse. — 2 ed. — Utrecht :
Spectrum, 1982. — 565 p. — ISBN 90–274–7116–9

SBA: 624456

Lieve God/ Piet Worm. — 3 ed. — Haarlem : Gottmer,
1980. — ill. — ISBN 90–257–0493-X

SBA: 624730

Krijgt Ko-bus een stand-je?/ Vicky Zilverhof. — Hasselt :
Heideland. — 36 p., ill. — (Ko-bus ; 5)

SBA: 624684

Thérèse Raquin/ Emile Zola ; [vert.] George Pape. — Utrecht :
Spectrum, 1981. — 199 p. — (Prisma klassieken ; 35). —
ISBN 90–274–9135–6

SBA: 624516

Germaanse letterkunde

De kleine zeemeermin/ Hans Christian Andersen ;
[vert.] Jennine Staring ; [ill.] J.M. Lavarello. — Gorinchem : De
Ruiter, 1990. — 27 p. — ISBN 90–05–01259–5

SBA: 624725

De nieuwe kleren van de keizer, Kleine Klaas en grote Klaas, De
tondeldoos, Duimelijntje/ Hans Christian Andersen ; [ill.] Lidia
Postma ; [vert.] W. van Eeden. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1982. — 31 p. — ISBN 90–269–0427–4

SBA: 624731

Elfenheuvel, Het madeliefje, Het lelijke jonge eendje, De wind
vertelt van Waldemar Daae/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Lidia Postma ; [vert.] W. van Eeden. — Bussum : Van



Holkema & Warendorf, 1982. — 31 p. —
ISBN 90–269–0428–2

SBA: 624732

Levensfragmenten: negen verhalen/ Knut Hamsun ;
[vert.] Paula Stevens ; [medew.] Lars Frode Larsen. — Schoorl :
Conserve, 1990. — 149 p. — (Scandinavische letteren-reeks ;
8). — ISBN 90–71380–68–8

SBA: 624432

Hoe de walvis een baard kreeg/ Rudyard Kipling ; [vert.] Hilde
de Windt ; [ill.] Jon Ranheimsaeter. — Leuven : Infodok,
1988. — (Een infodok prentenboek ; 1988: 1). —
ISBN 90–6565–209–4

SBA: 624729

Niels Holgersson's wonderbare reis/ Selma Lagerl̈of ;
[vert.] Margaretha Meyboom. — 8 ed. — Amsterdam :
Becht. — 381 p.

SBA: 624740

Magersfontein, o Magersfontein!/ Etienne Leroux ;
[vert.] Ingrid Glorie ; [medew.] Andŕe Brink. — Amsterdam :
Podium, 1999. — 248 p. — ISBN 90–5759–133–2

SBA: 624839

Triomf / Marlene van Niekerk ; [vert.] Riet de Jong-Goossens ;
e.a. — Amsterdam : Arena, 2000. — 479 p. —
ISBN 90–6974–357–4

SBA: 624492

Engelse letterkunde

Jane Eyre: een autobiografie/ Charlotte Bronẗe ; [vert.] Heleen
Kost. — Utrecht : Spectrum, 1980. — 506 p. — (Prisma
klassieken ; 13). — ISBN 90–274–9111–9

SBA: 624513

De heldendaden van Don Quichote/ F. Cervantes de Salazar ;
[bew.] James Reeves ; [vert.] A.G. van Melle ; [ill.] Edward
Ardizzone ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1978. — 174 p. —
ISBN 90–216–0350–0

SBA: 624733

In ongenade/ J.M. Coetzee ; [vert.] Joop van Helmond ; e.a. —
4 ed. — Amsterdam : Ambo, 2000. — 189 p. —
ISBN 90–263–1608–9

SBA: 624482

Shannon's way/ Archibald Joseph Cronin. — 9 ed. — London :
Four Square Book, 1964. — 288 p. — (A four square book ;
1450)

SBA: 624617

Het leven en de wonderlijke avonturen van Robinson Crusoe/
Daniel Defoe ; [vert.] Cees Buddingh'. — Utrecht : Spectrum,
1980. — 282 p., ill. — (Prisma klassieken ; 44). —
ISBN 90–274–2147–1

SBA: 624559

Een kerstvertelling/ Charles Dickens ; [ill.] Quentin Blake. —
Baarn : Fontein, 1995. — 144 p. — ISBN 90–261–0821–4

SBA: 624438

De nagelaten papieren van de Pickwick Club/ Charles
Dickens ; [vert.] Godfried Bomans. — 4 ed. — Utrecht :
Spectrum, 1980. — 814 p., ill. — (Prisma klassieken ; 26). —
ISBN 90–274–2129–3

SBA: 624561

Nicolaas Nickleby/ Charles Dickens ; [vert.] Jan
Nieuwenhuis. — Utrecht : Spectrum, 1978. — 853 p. —
(Prisma klassieken ; 10). — ISBN 90–274–9109–7

SBA: 624501

Oliver Twist, of: Hoe het een jongen van de armenzorg verging/
Charles Dickens ; [vert.] C.J. Kelk. — Utrecht : Spectrum,
1980. — 452 p., ill. — (Prisma klassieken ; 36). —
ISBN 90–274–2139–0

SBA: 624560

De avonturen van kapitein Sharkey en andere piratenverhalen/
Arthur Conan Doyle ; [vert.] Herman Brusselmans. —
Antwerpen : Dedalus, 1990. — 126 p. — ISBN 90–5281–010–9

SBA: 624440

De molen aan de Floss/ George Eliot ; [vert.] W.A.
Dorsman-Vos. — Utrecht : Spectrum, 1981. — 546 p. —
(Prisma klassieken ; 54). — ISBN 90–274–9157–7

SBA: 624503

Ons veld/ Juliana Ewing ; [vert.] J.C.C. Dagnelie ; [ill.] Josette
Boland. — Brugge : De Kinkhoren, 1949. — 34 p., ill.

SBA: 624675

The letters of Ann Fleming/ Ann Fleming ; [edit.] Mark
Amory. — London : Collins Harvill, 1985. — 448 p. —
ISBN 0–0021–7059–0

SBA: 624424

Damien - Omen 2/ Joseph Howard. — London : Futura
Publications, 1978. — 192 p. — ISBN 0–7088–1358–5

SBA: 624616

Het djungelboek/ Rudyard Kipling ; [vert.] J. Duyvewaert ;
e.a. — Antwerpen : Die Poorte, 1953. — 5 v.

SBA: 624723

1

Stemmen van de oude zee/ Norman Lewis ; [vert.] Marijke
Versluys ; [medew.] Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas,
1994. — 288 p. — ISBN 90–254–0397–2

SBA: 624420

Het verdwenen dorp/ Penelope Lively ; [vert.] Stanneke
Wagenaar ; [ill.] Henk Kneepkens. — Baarn : Fontein, 1980. —
135 p. — ISBN 90–261–1235–1

SBA: 624741



Geschiedenis: de amateurfilm/ Craig Raine ; [vert.] J.
Eijkelboom. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1999. — 347 p. —
ISBN 90–295–3542–3

SBA: 624829

The diary of Elizabeth Richards (1798–1825): from the Wexford
Rebellion in Ireland to family life in the Netherlands/
[edit.] Marie de Jong-Ijsselstein ; [medew.] Kevin Whelan. —
Hilversum : Verloren, 1999. — 171 p. — (Egodocumenten ;
19). — ISBN 90–6550–169-X

SBA: 624826

Quentin Durward in dienst van de fransen/ Walter Scott ;
[vert.] Heleen Kost ; [ill.] Francien van Westering. — Utrecht :
Spectrum, 1981. — 199 p. — (Beroemde avonturen ; 25). —
ISBN 90–274–4301–7

SBA: 624742

Omnibus: David Balfour, Broederstrijd/ Robert Louis
Stevenson ; [vert.] E.W.M. van Gils. — Utrecht : Kadmos,
1986. — 399 p. — ISBN 90–6790–090–7

SBA: 624743

De regels van het leven/ Fay Weldon. — Utrecht : Bruna,
1988. — 94 p. — (Novelle ; 1988: 2). — ISBN 90–229–7795–1

SBA: 624452

Blandings castle: drie romans rond een roemrucht kasteel/ P.G.
Wodehouse. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 525 p.

SBA: 624454

Jeeves omnibus/ P.G. Wodehouse. — 2 ed. — Utrecht :
Spectrum, 1982. — 565 p. — ISBN 90–274–7116–9

SBA: 624456

Amerikaanse letterkunde

The island/ Peter Benchley. — New York, N.Y. : Bantam
Books, 1980. — 274 p. — ISBN 0–553–13396–9

SBA: 624626

God's men/ Pearl S. Buck. — 2 ed. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1957. — 452 p. — (A cardinal edition ; 114)

SBA: 624569

Jenny by nature/ Erskine Caldwell. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1962. — 143 p. — (Signet books ;
2121)

SBA: 624629

Boy: jeugdverhalen/ Roald Dahl ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 2 ed. — Baarn : Fontein, 1985. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–261–0199–6

SBA: 624746

Daantje de wereldkampioen/ Roald Dahl ; [vert.] Harrïet
Freezer ; [ill.] Jill Bennett. — de Bilt : Fontein, 1976. — 158
p. — (Fontein jeugd selektie ; 1976: 1). —
ISBN 90–261–1508–3

SBA: 624745

Forgive us our trespasses/ Lloyd C. Douglas. — 2 ed. —
London : Pan Books, 1973. — 346 p. — ISBN 0–330–30024–5

SBA: 624596

Amerikaans riool: een roman/ James Ellroy ; [vert.] Auke
Leistra. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1996. — 670 p. —
ISBN 90–295–1491–4

SBA: 624369

The case of the foot-loose doll/ Erle Stanley Gardner. —
London : Pan Books, 1966. — 187 p. — (Pan books ; X: 531)

SBA: 624627

The case of the postponed murder/ Erle Stanley Gardner. — 3
ed. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1974. — 192 p. —
ISBN 6–71–77894–3

SBA: 624628

Mijn leven/ Emma Goldman. — Weesp : Wereldvenster,
1985. — 481 p. — ISBN 90–293–9480–3

SBA: 624490

De rode letter/ Nathaniel Hawthorne ; [vert.] Nel Bakker. —
Utrecht : Spectrum, 1978. — 222 p. — (Prisma klassieken ;
14). — ISBN 90–274–9112–7

SBA: 624511

Brieven/ Ernest Hemingway ; [comp.] Carlos Baker. —
Bussum : Villa, 1983

SBA: 624488

Tien mijlen hoog twee mijlen diep/ Alan Honour ; [vert.] H.J. de
Brandell ; [ill.] Charles Geer. — Antwerpen : Standaard,
1957. — 134 p.

SBA: 624726

Wat Maisie wist/ Henry James ; [vert.] W.A. Dorsman-Vos. —
Utrecht : Spectrum, 1979. — 265 p. — (Prisma klassieken ;
20). — ISBN 90–274–9120–8

SBA: 624505

Came a cavalier/ Frances Parkinson Keyes. — Greenwich,
Conn. : Fawcett Publications, 1962. — 688 p. — (Crest book ;
m: 525)

SBA: 624620

Postbus 9/ Jack O'Connell ; [vert.] Pieter Thomassen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1995. — 294 p. —
ISBN 90–295–3169-X

SBA: 624499

De Engelse patiënt / Michael Ondaatje ; [vert.] Jos den
Bekker. — 5 ed. — Amsterdam : Bakker, 1997. — 262 p. —
ISBN 90–351–1810–3

SBA: 624442

Verhalen/ Edgar Allan Poe ; [vert.] Martha Heesen. — Utrecht :
Spectrum, 1981. — 442 p. — (Prisma klassieken ; 55). —
ISBN 90–274–9156–9

SBA: 624512



The carpet baggers/ Harold Robbins. — 19 ed. — London :
Four Square Books, 1964. — 633 p. — (A four square book ;
960)

SBA: 624623

The dream merchants/ Harold Robbins. — 3 ed. — London :
Four Square Books, 1964. — 479 p. — (A four square book ;
1045)

SBA: 624624

Harlow: an intimate biography/ Irving Shulman. — New York,
N.Y. : Dell, 1964. — 352 p. — (Dell book ; 3443)

SBA: 624625

Les vingt meilleures nouvelles américaines/ [comp.] Alain
Bosquet. — Verviers : Marabout, 1957. — 458 p.

SBA: 624458

Middeleeuwse Engelse letterkunde

Reynard, Renart, Reinaert and other foxes in medieval England:
the iconographic evidence, a study of the illustrating of fox lore
and Reynard the Fox stories in England during the Middle Ages,
followed by a brief survey of their fortunes in post-medieval
times/ Kenneth Varty. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 1999. — 353 p., ill., 2°. — ISBN 90–5356–375-X

SBA: 624874

Duitse letterkunde

Schuld en boete voorbij: verwerking van een onverwerkt
verleden/ Jean Aḿery ; [vert.] Leonard Nolens. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 174 p. — ISBN 90–450–0333–3

SBA: 624376

De steen der wijzen/ Konrad Bayer ; [vert.] Erik de Smedt. —
Gent : Zegwerk, 1999. — 49 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 624545

Gedichte und Spruche/ Manfred Eichhorst. — Stadthagen :
Eichhorst, 1991. — 68 p.

SBA: 624597

Schach von Wuthenow: een verhaal uit de tijd van het regiment
gendarmes/ Theodor Fontane ; [vert.] Ruth Wolf. — Utrecht :
Spectrum, 1979. — 132 p. — (Prisma klassieken ; 29). —
ISBN 90–274–9129–1

SBA: 624517

Reden, Aufs̈atze: Literatur und Kunst/ Louis Fürnberg. —
Berlin : Aufbau, 1971. — 513 p. — (Gesammelte Werke ; 5)

SBA: 624459:5

Reden, Aufs̈atze: Politik und Kulturpolitik/ Louis Fürnberg. —
Berlin : Aufbau, 1973. — 590 p. — (Gesammelte Werke ; 6)

SBA: 624459

Wilhelm Haas, 1766–1838: ein Genie der Typographie, sein
Tagebuch/ Wilhelm Haas. — s.l. : Basler Papiermühle,
1997. — 68 p. — ISBN 3–905142–15–5

SBA: 624786

Kindergeschiedenis/ Peter Handke ; [vert.] Hans Hom. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1985. — 101 p. — (Grote ABC ;
524). — ISBN 90–295–1951–7

SBA: 624433

Verhalen: De rabbijn van Bacherach, Uit de memoires van de
heer von Schnabelewopski, Florentijnse nachten/ Heinrich
Heine ; [vert.] Ruth Wolf. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 143
p. — (Prisma klassieken ; 18). — ISBN 90–274–9118–6

SBA: 624515

Emiel en de drie tweelingbroers/ Erich Kästner ; [vert.] R. de
Jong Belinfante ; [ill.] Walter Trier. — 's-Gravenhage :
BZZTôH, 1988. — 151 p. — (BZZT̂oH junior ; 1988: 1). —
ISBN 90–6291–318–0

SBA: 624747

Karavanen in de nacht/ Herbert Leger ; [vert.] Joz. van
Dingenen. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 121 p. —
(Troubadour ; [ 4])

SBA: 624728

Verhalen: De geestenziener, Misdadiger door verloren eer, Een
speling van het lot, Een grootmoedige handeling, De hertog van
Alva / von, Friedrich Schiller ; [vert.] Ingeborg Lesener. —
Utrecht : Spectrum, 1981. — 169 p. — (Prisma klassieken ;
53). — ISBN 90–274–9155–0

SBA: 624518

Nederlandse letterkunde

Kito en Poelika/ Bertus Aafjes ; [ill.] Dominique Aafjes. —
Helmond : Helmond, 1969

SBA: 624762

Pet en Petra: en het geheim van de bouwkunst/ Bertus Aafjes ;
[ill.] Renée Koldewijn. — Amsterdam : Meulenhoff, 1989. —
174 p. — (Meulenhoff jeugd ; 1989: 1). —
ISBN 90–290–9985–2

SBA: 624761

Bomspotting: schrijvers en dichters over vrede/ Jef Aerts ;
Benno Barnard ; Johan de Boose ; e.a. — Berchem : Epo,
2000. — 171 p. — ISBN 90–6445–172–9

SBA: 624539

De kikako/ Hans Andreus ; [ill.] Loes van Galen. —
Amsterdam : Uitgeversmaatschappij Holland. — 104 p. —
(Kwikstaartreeks ; [ 1])

SBA: 624764

Kinderverhalen/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. — 4
ed. — Haarlem : Uitgeversmaatschappij Holland. — 190 p. —
ISBN 90–251–0157–7

SBA: 624765



Kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Uitgeversmaatschappij Holland, 1975. — 62 p. —
ISBN 90–251–0259-X

SBA: 624766

Maarten en Birro/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Uitgeversmaatschappij Holland, 1970. — 127 p.

SBA: 624754

Pepijn/ Hans Andreus ; [ill.] Jack Prince. — Haarlem :
Uitgeversmaatschappij Holland, 1978. — 30 p. —
ISBN 90–251–0331–6

SBA: 624763

Deze wondere wereld/ Henri Arnoldus. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 2 v., ill. — (Viking boeken ; 1962: 1)

SBA: 624680

2

Blauw bloed/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2000. —
287 p. — ISBN 90–6091–432–5

SBA: 624531

De avonturen van Pancho en Pepita: spoorloos verdwenen/
[ill.] Kris. — Brussel : ABOS, 1985. — 34 p.

SBA: 624676

De Cock en moord in beeld/ A.C. Baantjer. — Baarn : Fontein,
1990. — 136 p. — ISBN 90–261–0452–9

SBA: 624498

De Cock en moord op termijn/ A.C. Baantjer. — Baarn :
Fontein, 1985. — 138 p. — ISBN 90–261–0219–4

SBA: 624496

Caracausius: hij die de zee beheerst . . ./ Johan Ballegeer ;
[ill.] Stef van Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1969. — 119
p.

SBA: 624706

De baadster: roman/ Maria Barnas. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 207 p. — ISBN 90–295–0355–6

SBA: 624542

Vochten/ Philippe van Beek. — s.l. : s.n., 1999. — 25 p.
SBA: 624866

Pom en Pam in de stad/ Luc Blankaard ; Jo Briels ; Michel de
Blaes ; e.a. — Lier : Van In, 1968. — 15 p., ill. — (Bengeltje ;
1968: 1)

SBA: 624672

Bloem in Brussel: literaire wandelingen/ [edit.] Koen Peeters ;
[edit.] Kamiel Vanhole ; [ill.] Patrick de Spiegelaere. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 223 p. —
ISBN 90–290–6722–5

SBA: 624534

Kermis achter de kerk/ Marion Bloem ; [ill.] Irene Wolfferts. —
Haarlem : In de Knipscheer, 1984. — 126 p. —
ISBN 90–6265–168–2

SBA: 624759

Waar schuil je als het regent/ Marion Bloem. — Baarn :
Fontein, 1978. — 116 p. — ISBN 90–261–1213–0

SBA: 624760

Bontje en haar poesje/ Godfried Bomans. — Helmond :
Helmond. — ill.

SBA: 624691

Bontje en haar toverschoentjes/ Godfried Bomans. —
Helmond : Helmond. — ill.

SBA: 624690

Groot sprookjesboek/ Godfried Bomans ; [ill.] Wouter
Hoogendijk. — 4 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 191
p. — ISBN 90–10–01403–7

SBA: 624692

Het locomotiefje en andere verhalen/ Godfried Bomans ; Jules
de Corte ; [ill.] C. van Velsen. — Utrecht : Westers. —
ISBN 90–6107–053–8

SBA: 624695

Juffrouw Piep/ Godfried Bomans. — Helmond : Helmond. —
ill.

SBA: 624693

Het lelijke jonge eendje/ Godfried Bomans. — Helmond :
Helmond. — ill.

SBA: 624694

Het luie jongetje: en andere verhalen/ Godfried Bomans ;
[ill.] Helme Heine. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 78 p. —
ISBN 90–10–02261–7

SBA: 624696

De vijvervrouw: en andere sprookjes/ Godfried Bomans ;
[ill.] Alison Korthals Altes. — Amsterdam : Elsevier, 1966. —
38 p.

SBA: 624697

Sensaties/ Oscar van den Boogaard. — Amsterdam : Querido,
2000. — 179 p. — ISBN 90–214–5328–2

SBA: 624869

Het zingende doek & De geheime gedichten/ Pieter Boskma. —
Amsterdam : Prometheus, 1999. — 69 p. —
ISBN 90–5333–838–1

SBA: 624702

De koning is dood/ Willem Brakman. — Amsterdam : Querido,
1999. — 198 p. — ISBN 90–214–5419-X

SBA: 624386



Ruiters tegen de hemel/ Joop van den Broek. — Amsterdam :
Sijthoff, 1983. — 167 p. — ISBN 90–218–3257–7

SBA: 624416

Steekspel in San Sebastian/ Joop van den Broek. — Alphen an
den Rijn : Sijthoff, 1980. — 172 p. — ISBN 90–218–2724–7

SBA: 624417

Indringer: thriller / Patrick de Bruyn. — Leuven : Van
Halewijck, 2000. — 349 p. — ISBN 90–804319–2–3

SBA: 624507

Den Haag, stad, boordevol Bordewijk: een literaire wandeling
door het Den Haag van F. Bordewijk/ Jośe Buschman. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 1999. — 111 p., ill. —
ISBN 90–73978–97–1

SBA: 624414

Een andere keer: de andere verhalen/ Hugo Claus. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 293 p. —
ISBN 90–234–3938–4

SBA: 624532

Memorabilia Lovaniensia, 1569–1573/ Elly Cockx-Indestege ;
Gilbert Huybens ; Werner Waterschoot. — Peer : Alamire,
1998. — 85 p. — (Lei-toon ; 1998: 1). — Herdruk van uitgave:
1573: Leuven

SBA: 624375

Jij helpt toch ook mee: een verhaal over onze bedreigde
natuur / Laura Conti ; Gerda van Cleemput ; [ill.] Augusta
Marcenaro. — Averbode : Altiora, 1979. — ill. —
ISBN 90–317–0279-X

SBA: 624677

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877

Alle verhalen/ Geertrui Daem. — Antwerpen : Manteau,
2000. — 488 p. — ISBN 90–223–1553–3

SBA: 624538

Het eerste boek van Nonkel Bob/ Bob Davidse ; [ill.] Hilda
Devos. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1962. — 120 p. —
(Nonkel Bob ; 1)

SBA: 624665

Feest met Nonkel Bob/ Bob Davidse ; [ill.] Hilda Devos. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1965. — 62 p. — (Nonkel Bob ;
3)

SBA: 624667

Op stap met Nonkel Bob door Vlaanderen/ Bob Davidse ;
[ill.] Dani Dacquin. — Antwerpen : Standaard, 1966. — 95 p.

SBA: 624664

Het vakantieboek van Nonkel Bob/ Bob Davidse ; [ill.] Hilda
Devos. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1963. — 125 p. —
(Nonkel Bob ; 2)

SBA: 624666

Drie dagen Wenen voor twee personen: novellen/ Mathijs
Deen. — Groningen : Passage, 1999. — 148 p. —
ISBN 90–5452–066–3

SBA: 624525

Kinderen tekenen en schrijven over hun dromen van vrede/
[edit.] Robert Baccarne ; [edit.] Jan van Coillie ; [edit.] Ria de
Schepper ; e.a. — Tielt : Lannoo, 1983. — 96 p., ill. —
ISBN 90–209–1145–7

SBA: 624679

Een pruik van paardenhaar. Over het lezen van een boek/ M.
Februari ; Marjolijn Drenth. — Amsterdam : Querido, 2000. —
220 p., ill. — (Proza Querido ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–6210–9

SBA: 624402

De oefenaar: roman/ Louis Ferron. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2000. — 284 p. — ISBN 90–234–3885-X

SBA: 624504

Paasboek/ Fons [Nonkel]. — Averbode. — Titel varieert
Paasboek 4de, 5de en 6de leerjaar

SBA: 624674

(1976); (1979)

De verrijzenis van Tony Tornado/ Ed Franck. — Hasselt :
Clavis, 1992. — 142 p. — ISBN 90–6822–171-X

SBA: 624431

Fantoompijn/ Arnon Grunberg. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2000. — 254 p. — ISBN 90–388–2696–6

SBA: 624389

Guido Gezelle en Frans-Vlaanderen -en andersom- in dicht en
ondicht/ [comp.] Raf Seys. — Koekelare : De Rumberg,
1999. — 60 p., ill.

SBA: 624472

Fenrir: een lang weekend in de Ardennen/ Hella H. Haasse. —
Amsterdam : Querido, 2000. — 163 p. —
ISBN 90–214–6480–2

SBA: 624506

Liedboek der oorlogen en feesten van al-Haqq/ Jacques
Hamelink. — Amsterdam : Querido, 1999. — 104 p. —
ISBN 90–214–6479–9

SBA: 624701

Een deerne in lokkend postuur: persoonlijke kroniek, 1999/
Maarten 't Hart. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 262
p. — (Priv́e-domein ; 236). — ISBN 90–295–2172–4

SBA: 624524



Op hoop van zegen: spel van de zee in vier bedrijven/ Herman
Heijermans. — 28 ed. — Amsterdam : Querido, 1981. — 78
p. — (De boekvink: literatuur in miniatuur ; 1981: 2). —
ISBN 90–214–4064–4

SBA: 624422

De overkant/ Ernst Jansz. — 4 ed. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2000. — 250 p. — (Reprise literair ; 2000: 1). —
ISBN 90–6265–204–2

SBA: 624500

Van Mafeking tot Robbeneiland: Zuid-Afrika in de Nederlandse
literatuur, 1896–1996/ Wilfred Jonckheere. — Nijmegen :
Vantilt, 1999. — 224 p., ill. — ISBN 90–75697–21-X

SBA: 624841

Kaapse kathedraal en andere gedichten/ Cees de Jong. —
Baarn : Prom, 2000. — 46 p. — ISBN 90–6801–682–2

SBA: 624388

De hoekvlag/ Freek de Jonge. — Amsterdam : Harmonie,
2000. — 175 p. — ISBN 90–6169–600–3

SBA: 624502

100 x Komrij: honderd bijzondere boeken uit de collectie van
Filip Marsboom in de marge van Druksel 2000/ Gerrit
Komrij. — Wildert : Carbolineum Pers, 2000. — 31 p.

SBA: 624687

Het gouden Jantje/ Toon Kortooms. — Haarlem : Gottmer,
1992. — 215 p. — ISBN 90–257–2469–8

SBA: 624481

Ik dank u voor uw aandacht/ Toon Kortooms. — Haarlem :
Gottmer, 1988. — 175 p.

SBA: 624455

De ogen van het paard/ Sjoerd Kuyper. — Amsterdam :
Bakker, 1987. — 114 p. — ISBN 90–351–0530–3

SBA: 624453

De telefooncelshow: verhalen/ Hermine Landvreugd. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 460 p. —
ISBN 90–234–3945–7

SBA: 624540

Speelgoed: gedichten/ Herman Leenders. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 59 p. — ISBN 90–295–2796-X

SBA: 624486

Leesboekje: eerste leerjaar/ Zusters Annonciaden van
Huldenberg-Normaalschool [Wijnegem]. — Lier : Van In,
1958. — 2 v., ill.

SBA: 624686

A

Verliezers op zee: verhalen/ Lisette Lewin. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1999. — 221 p. — ISBN 90–388–4553–7

SBA: 624530

Dolk / Gerry van der Linden. — Amsterdam : Veen, 2000. —
127 p. — ISBN 90–204–5768–3

SBA: 624405

Aanspoelend licht/ Velimir Lobsang. — 2 ed. — s.l. : s.n., 2000
SBA: 624867

Lustig volkje: aanvankelijk leesonderricht voor 't eerste
leerjaar / [ill.] Joz. ; Broeders Maristen [Brussel]. — 10 ed. —
Brussel : Uitgeverij van de Broeders Maristen, 1948. — 2 v., ill.

SBA: 624681

1

Ijzer en vuur/ Tjen Mampaey. — Berchem : Epo, 1998. — 141
p. — ISBN 90–6445–100–1

SBA: 624870

De onhuwbaren/ Willem Melchior. — 2 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2000. — 367 p. — ISBN 90–450–0190-X

SBA: 624382

Max Havelaar, or: The coffee auctions of the Dutch trading
company/ Multatuli ; [vert.] Roy Edwards. — London :
Penguin, 1987. — 337 p. — (Penguin classics ; 1987: 1). —
ISBN 0–14–044516–1

SBA: 624544

Moderniseren en conformeren: biografie van een tweeluik: De
kapellekensbaan en Zomer te Ter-Muren van Louis Paul Boon/
Jos Muyres. — Nijmegen : Vantilt, 2000. — 303 p. —
ISBN 90–75697–06–6

SBA: 624703

Oog om oog: de mooiste verhalen over wraak/ [edit.] Marieke
Groen. — Amsterdam : Prometheus, 2000. — 193 p. —
ISBN 90–5333–860–8

SBA: 624535

Eerdere gedichten/ Willem Jan Otten. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2000. — 231 p. — ISBN 90–282–0944–1

SBA: 624873

Klein Duimpje/ Charles Perrault ; Lidia Postma. — Leuven :
Davidsfonds, 1983. — ill. — (Kinder- en jeugdreeks ; 175). —
ISBN 90–6152–382–6

SBA: 624724

De kleine schoorsteenveger/ Renato Rascel ; [bew.] Lea
Smulders ; [ill.] Ennio di Majo. — Utrecht : Lanteern, 1960. —
(Lampionboek ; [ 1])

SBA: 624738

Door sprookjesland naar huis/ B. Reith. — Haarlem : De
Spaarnestad. — 112 p., ill. — (Monki's reis om de wereld ; [ 1])

SBA: 624678

Abeltje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : GLB Junior, 1983. — 249 p. — (GLB Junior ; 12)

SBA: 624699



Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — 11 ed. — Amsterdam : Querido, 1989. — 372
p. — (Querido junior ; 1989: 1). — ISBN 90–214–8103–0

SBA: 624758

Niet met de deuren slaan/ Annie M.G. Schmidt. — 13 ed. —
Amsterdam : Querido, 1979. — 148 p., ill. —
ISBN 90–214–8111–1

SBA: 624700

Waaidorp twee: troep op de stoep, met de eend naar zee, de
sjaal, omdat de kraan liep/ Annie M.G. Schmidt ; Mance
Post. — Amsterdam : Querido, 1981. — 182 p., ill. — (Querido
junior ; 1981: 1). — ISBN 90–214–8125–1

SBA: 624757

Wiplala / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 5
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 159 p.

SBA: 624755

Wiplala weer/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1962. — 167 p.

SBA: 624756

Rhetoric, rhetoricians and poets: studies in renaissance poetry
and poetics/ Marijke Spies ; [edit.] Henk Duits ; [edit.] Ton van
Strien. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 1999. —
169 p., ill. — ISBN 90–5356–400–4

SBA: 624404

G. Gezelle en de scheurkalender: op zoek naar het ontstaan van
de dagblokkalender, Brugge, Stedelijk Museum voor
Volkskunde, 1999/ Willy P. Dezutter ; Sibylla Goegebuer ;
Werner Paepe ; e.a. — Brugge : 1999. — 64 p., ill.

SBA: 624471

Janneke en Mieke en langoor de dromer/ Lia Timmermans ;
[ill.] Tonet Meyer Timmermans. — Antwerpen : Standaard,
1967. — 32 p.

SBA: 624719

Kerstvertellingen/ Lia Timmermans ; [ill.] Tonet
Meyer-Timmermans. — Utrecht : Karveel. — 47 p.

SBA: 624718

Red rubber balls (Studie van hangend lichaam)/ Peter
Verhelst. — Brussel : Kaaitheater, 1999. — 78 p. —
ISBN 90–75175–21–3

SBA: 624819

Het musje Tip Tip/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1967. — 22 p.

SBA: 624739

Jaloers op een dode/ Karel Verleyen. — Berchem : Epo,
1999. — 159 p. — ISBN 90–6445–158–3

SBA: 624871

De heilige lans/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel Verschuere. —
Antwerpen : Standaard, 1969. — 132 p. — (De rode
ridder-serie ; 29)

SBA: 624708

De groene smaragd/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 126 p. — (De
rode ridder-serie ; 33). — ISBN 90–02115–07–5

SBA: 624709

De ring met de blauwe steen/ Leopold Vermeiren. — Lier : Van
In. — 30 p., ill. — (Bonte verhalen ; [ 1])

SBA: 624727

De rode magïer / Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1968. — 116 p. — (De
rode ridder-serie ; 28)

SBA: 624707

De rode ridder: de edelmoedige/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 140 p. — (De rode ridder-serie ; 18). —
ISBN 90–02–12411–2

SBA: 624717

De rode ridder: de slavenjacht/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Stef
van Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1979. — 135 p. — (De
rode ridder-serie ; 45). — ISBN 90–02–14167-X

SBA: 624715

De rode ridder en Aspis de giftslang/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1980. — 122
p. — (De rode ridder-serie ; 47). — ISBN 90–02–14284–6

SBA: 624753

De Rode Ridder en de gouden kroon/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1974. — 118 p. — (De rode ridder-serie ; 26). —
ISBN 90–02–12911–4

SBA: 624705

De rode ridder en de rode robijnen/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1965. — 127
p. — (De rode ridder-serie ; 22)

SBA: 624713

De rode ridder en de rode vulkaan/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 112
p. — (De rode ridder-serie ; 38). — ISBN 90–02–13064–3

SBA: 624714

De rode ridder en de wraak van de farao/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1987. — 109
p. — (De rode ridder-serie ; 58). — ISBN 90–02–15890–4

SBA: 624734

De rode ridder en de wrede slavendrijver/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Robert Wuyts. — Antwerpen : Standaard, 1984. — 111
p. — (De rode ridder-serie ; 54). — ISBN 90–02–15108-X

SBA: 624735



De rode ridder en de zwarte draak/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1975. — 125 p. — (De rode ridder-serie ; 30). —
ISBN 90–02–13219–0

SBA: 624736

De rode ridder en de zwarte kameel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1968. — 112
p. — (De rode ridder-serie ; 27)

SBA: 624737

De rode ridder en het Griekse vuur/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1981. — 126
p. — (De rode ridder-serie ; 48). — ISBN 90–02–14412–1

SBA: 624710

De rode ridder en prinses Korini/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 121
p. — (De rode ridder-serie ; 42). — ISBN 90–02–13730–3

SBA: 624712

De rode ridder in de dodenvallei/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1987. — 115
p. — (De rode ridder-serie ; 57). — ISBN 90–02–15891–2

SBA: 624716

De rode ridder in de leeuwenkuil/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 143 p., ill. — (De rode
ridder-serie ; 4)

SBA: 624748

De rode ridder kruisvaarder/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Paul
Ausloos. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 144 p. — (De rode
ridder-serie ; 3)

SBA: 624749

De rode ridder op de brandstapel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard. —
132 p. — (De rode ridder-serie ; 15)

SBA: 624711

De rode ridder op de ijzeren brug/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Sheed & Ward, 1956. —
131 p. — (De rode ridder-serie ; 6)

SBA: 624750

De rode ridder op de ijzeren brug/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1959. — 124 p. — (De rode
ridder-serie ; 7)

SBA: 624751

De rode ridder valt aan!/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Sheed & Ward, 1955. — 130 p. —
(De rode ridder-serie ; 5)

SBA: 624752

Midas/ Lo Vermeulen ; Karel Jeuninckx. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — 2 v., ill.

SBA: 624673

2

Het huis van de lijster/ Detty Verreydt. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 2000. — 234 p. — ISBN 90–388–7449–9

SBA: 624509

Versjes uit de oude tijd/ [comp.] Els Olden. — Baarn :
Fontein. — 128 p. — ISBN 90–261–0225–9

SBA: 624428

Verloop van stilte: gedichten/ Lou Vleugelhof. — Amsterdam :
Beuk, 1999. — 52 p. — ISBN 90–6975–368–5

SBA: 624381

Hinkeldepinkie/ J. de Werd. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekcentrale. — 77 p., ill.

SBA: 624817

Krijgt Ko-bus een stand-je?/ Vicky Zilverhof. — Hasselt :
Heideland. — 36 p., ill. — (Ko-bus ; 5)

SBA: 624684

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Speculum virginum, mittelniederländischer Text: Edition,
Untersuchungen zum Prolog und einleitende Interpretation/
[edit.] Irene Berkenbusch. — Frankfurt am Main : Lang,
1995. — 414 p. — (Deutsche Sprache und Literatur ; 1511). —
ISBN 3–631–46796–6

SBA: 624638

Van Afflighem en Chaucer: het leven van Sinte Lutgart als
jambisch gedicht/ Willem Zonneveld. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU, 2000. — 104 p. — (Uitgaven
Stichting Neerlandistiek ; 33). — ISBN 90–72365–63–1

SBA: 624811

Franse letterkunde

La disgr̂ace: roman/ Nicole Avril. — Paris : France loisirs,
1981. — 216 p. — ISBN 2–7242–1055–7

SBA: 624466

Simone de Beauvoir: biografie/ Deirdre Bair. — Baarn :
Anthos, 1990. — 824 p., ill. — ISBN 90–6074–664–3

SBA: 624436

De laatste op het schavot/ Georges Bernanos ; [vert.] Frans van
de Bilt. — Baarn : Arbor, 1989. — 167 p. —
ISBN 90–5158–024-X

SBA: 624423

Sphinxi/ François Dusolier. — Paris : Albin Michel, 1975. —
509 p. — (J'ai lu: romans ; 687)

SBA: 624614

Drie verhalen: Een eenvoudige ziel; De legende van Sint
Julianus de gastvrije; Herodias/ Gustave Flaubert ; [vert.] Rob
Geuljans ; e.a. — Utrecht : Spectrum, 1978. — 106 p. —
(Prisma klassieken ; 12). — ISBN 90–274–9110–0

SBA: 624519



L'artiste selon Balzac: entre la toise du savant et le vertige du
fou, exposition du 22 mai au 5 septembre 1999, Maison de
Balzac, Paris. — Paris : 1999. — 222 p., ill. —
ISBN 2–87900–455–1

SBA: 624797

Pierre en Jean/ Guy de Maupassant ; [vert.] W. Scheltens. —
Utrecht : Spectrum, 1979. — 157 p. — (Prisma klassieken ;
22). — ISBN 90–274–9122–4

SBA: 624514

La grenade: roman/ Pierre Moustiers. — Paris : Albin Michel,
1984. — 153 p. — (Le livre de poche ; 6148). —
ISBN 2–253–03809–1

SBA: 624485

Le vent du soir: roman/ Jean d' Ormesson. — Paris : France
loisirs, 1985. — 402 p. — ISBN 2–7242–2819–7

SBA: 624465

Trois sucettes̀a la menthe: roman/ Robert Sabatier. — Paris :
France loisirs, 1978. — 319 p.

SBA: 624461

L'adieu au roi/ Pierre Schoendoerffer. — Paris : Grasset,
1969. — 299 p.

SBA: 624460

De verborgenheden des volks, of: Geschiedenis van een
arbeidersgeslacht door de eeuwen heen/ Eug̀ene Sue. — Gent :
Samenwerkende Volksdrukkerij, 1908-1909. — 5 v., ill.

SBA: 624546

1–5

Thérèse Raquin/ Emile Zola ; [vert.] George Pape. — Utrecht :
Spectrum, 1981. — 199 p. — (Prisma klassieken ; 35). —
ISBN 90–274–9135–6

SBA: 624516

Buitenlandse Franse letterkunde

Charles Plisnier, Victor Serge et Constant Malva: troisécrivains
belges dans la tourmente communiste/ Chantal Gerniers. —
New York, N.Y. : Lang, 2000. — 209 p. — (Francophone
cultures and literatures ; 28). — ISBN 0–8204–4134–1

SBA: 624585

Monǹe, schande en smaad: roman/ Ahmadou Kourouma ;
[vert.] Sonja Pos. — Amsterdam : In de Knipscheer, 1299. —
350 p. — (Afrikaanse bibliotheek ; 1991: 2). —
ISBN 90–6265–350–2

SBA: 624483

Leven met Anäıs / Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : AWB, 1987. — 192 p. — ISBN 90–229–7770–6

SBA: 624421

De man uit Londen/ Georges Simenon ; [vert.] K.H. Romijn. —
Utrecht : AWB, 1987. — 158 p. — ISBN 90–229–7766–8

SBA: 624427

Het pistool van Maigret/ Georges Simenon ; [vert.] A.T.
Romijn-Klijnsma. — Utrecht : Bruna Pockethuis, 1986. — 191
p. — (Zwarte beertjes ; 465). — ISBN 90–449–0465–5

SBA: 624408

Le revolver de Maigret/ Georges Simenon. — Paris : Presses de
la cité, 1956. — 188 p.

SBA: 624615

Italiaanse letterkunde

De leugens van de nacht/ Gesualdo Bufalino ; [vert.] Wilfred
Oranje. — Amsterdam : Contact, 1989. — 156 p. —
ISBN 90–254–6793–8

SBA: 624441

Le nom de la rose/ Umberto Eco ; [vert.] Jean-Noël
Schifano. — Paris : France loisirs, 1983. — 510 p. —
ISBN 2–7242–1548–6

SBA: 624406

Het zonnelied: liederen, gebeden & brieven uit de eigenhandige
geschriften/ Franciscus Assisias ; [vert.] Leonard Beuger. —
Zeist : Vrij Geestesleven, 1992. — 45 p. —
ISBN 90–6038–329-X

SBA: 624435

Brieven/ Francesco Petrarca ; [vert.] Frans van Dooren. —
Amsterdam : Athenaeum, 1998. — 304 p. — (Grote bellettrie
serie ; 1998: 1). — ISBN 90–253–4169–1

SBA: 624827

Lieve God/ Piet Worm. — 3 ed. — Haarlem : Gottmer,
1980. — ill. — ISBN 90–257–0493-X

SBA: 624730

Latijnse letterkunde

Weg van duizend jaar: terugblik op het voorbije millennium in
het licht van twee bakens van spiritualiteit die deze periode
hebben beschenen: Sint Bonaventura en Pierre Teilhard de
Chardin/ Gerard Bodifee. — Heeswijk : Dabar-Luyten,
2000. — 64 p. — ISBN 90–6416–374-X

SBA: 624387

Brieven/ Marcus Tullius Cicero ; [vert.] Wolther Kassies. —
Bussum : Fibula-Van Dishoeck, 1972. — 119 p. — (Fibula
klassieke reeks ; 4). — ISBN 90–228–4120–0

SBA: 624370

De klassieke canon/ Hein L. van Dolen ; [medew.] Kees
Fens. — Amsterdam : Ambo, 2000. — 220 p. —
ISBN 90–263–1638–0

SBA: 624393



Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

Die 'Vision des Tnugdalus' Albers von Windberg: Literatur- und
Frömmigkeitsgeschichte im ausgehenden 12. Jahrhundert, mit
einer Edition der lateinischen 'Visio Tnugdali' aus Clm 22254/
Brigitte Pfeil. — Frankfurt am Main : Lang, 1999. — 317 p. —
(Mikrokosmos: Beitr̈age zur Literaturwissenschaft und
Bedeutungsforschung ; 54). — ISBN 3–631–33817–1

SBA: 624635

Griekse letterkunde

De klassieke canon/ Hein L. van Dolen ; [medew.] Kees
Fens. — Amsterdam : Ambo, 2000. — 220 p. —
ISBN 90–263–1638–0

SBA: 624393

Aristoteles: Schicksal einer̈Uberlieferung, vom Manuskript zur
Editio Princeps= Aristotle: adventures in transmission, from
manuscript to Aldus Manutius/ Hermann Funke. — 2 ed. —
Frankfurt am Main : Kaiser, 1997. — 34 p. —
ISBN 3–926338–06–7

SBA: 624639

Slavische en Baltische letterkunde

Le tourbillon de neige: conte soviétique/ Nicolas
Belina-Podgaetsky. — Paris : Casterman, 1938. — 59 p., ill.

SBA: 624682

De voetbaloorlog/ Ryszard Kapuscinski ; [vert.] Gerard
Rasch. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1991. — 253 p. —
(Grote ABC ; 776). — ISBN 90–295–2509–6

SBA: 624426

Russische notities: een nieuwe bundel/ Charles B. Timmer. —
Amsterdam : Synopsis, 1985. — 291 p. —
ISBN 90–295–4840–1

SBA: 624434

Overige letterkunden

Memed, mijn havik/ Yashar Kemal ; [vert.] A.J. Richel. —
Amsterdam : In de Knipscheer, 1991. — 468 p. —
ISBN 90–6265–352–9

SBA: 624493

De andere kant van de wereld/ Nawal el Saadawi ; [vert.] Karin
Malta ; e.a. — Berchem : Epo, 1991. — 274 p. —
ISBN 90–6445–557–0

SBA: 624415

Koorddansers: jonge Marokkaanse en Arabische auteurs in
Nederland/ Yassine Salihine ; Siham Moudnib ; Najiba
Abdellaoui ; e.a. — Amsterdam : El Hizjra, 2000. — 94 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2000: 1). — ISBN 90–73697–14-X

SBA: 624872

De kus van Esau/ Meir Shalev ; [vert.] Ruben Verhasselt. —
Amsterdam : Arena, 1992. — 469 p. — ISBN 90–6974–049–4

SBA: 624491

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Belgïe. — Tielt : Lannoo, 2000. — 483 p. — (Trotter: gidsen
voor de wereldreiziger ; 2000: 3). — ISBN 90–209–3774-X

SBA: D 624377

Niger, Nigeria, Kameroen: Centraalafrikaanse republiek/ Ad
van Bentum. — Haarlem : Gottmer, 1993. — 370 p., ill. —
(Dominicus reeks ; 1993: 2). — ISBN 90–257–2494–9
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Jacques-Andŕe Graaf Coghen: zijn afstamming, leven, werk en
nakomelingschap= Jacques-Andŕe comte Coghen: ses origines,
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Dambre. — Antwerpen : Kluwer, 1985. — 223 p. — (Politieke
bibliotheek ; 1985: 3). — ISBN 90–6716–042–3

SBA: 624411

The Dutch in the Atlantic economy, 1580–1880: trade, slavery
and emancipation/ Pieter Emmer. — Aldershot : Ashgate,
1998. — 283 p. — (Collected studies series ; 614). —
ISBN 0–86078–697–8

SBA: 624584

Pracht en praal op Prinsjesdag/ Thijs van Leeuwen ; Frans
Smits ; Klaas Kornaat ; e.a. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1998. — 159 p., ill. — ISBN 90–288–1116–8

SBA: 624470

Dossier Waasmunster, 20e eeuw/ Ben Moens. —
Nieuwkerken : Ten Bos, 2000. — 432 p., ill.

SBA: 624722

Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

Het nieuwe Limburg: herstructurering en ontwikkeling/
[edit.] J. Soeters ; [edit.] H. Spoormans ; [edit.] R. Welten. —
Landgraaf : Scriptum, 1990. — 498 p. — ISBN 90–71542–24–6

SBA: 624410

The reformation of community: social welfare and Calvinist
charity in Holland, 1572–1620/ Charles H. Parker. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1998. — 221 p.,
ill. — (Cambridge studies in early modern history ; 1998: 1). —
ISBN 0–521–62305–7

SBA: 624630

De geschiedenis van Limburg/ Jos Venner. — Maastricht :
Limburgs Geschied- en Oudheidkundig Genootschap, 2000. —
2 v., ill. — ISBN 90–71581–11-X

SBA: 624603

Description de touts les Pays Bas, autrement appellez, la
Germanie Inferieure, ou Basse Allemagne: avec toutes les
cartes geographiques desdits pays/ Petrus Verbist ;
[edit.] H.A.M. van der Heijden. — Alphen aan den Rijn :
Canaletto/Repro-Holland, 1999. — ill. — Herdruk van uitgave:
1636: Anvers. — ISBN 90–6186–984–6

SBA: 624378

Vrouwenfaam op straat: vrouwen maken naam/ [edit.] Dorinda
Dekeyser ; [edit.] Luciane Opdeweegh ; [edit.] Oky van der
Velden. — Leuven : Garant, 1999. — 183 p., ill. —
ISBN 90–5350–901–1

SBA: 624824

Geschiedenis overige werelddelen

Der Untergang großer Dynastien/ Erik Durschmied ;
[vert.] Helga Polletin. — Wien : B̈ohlau, 2000. — 312 p. —
ISBN 3–205–99159–1

SBA: 624631

De groote Indische cultures/ L.J.M. Feber ; [medew.] D.
Fock. — Nijmegen : Zeepfabrieken ‘Het Anker’. — 77 p.,
ill. — (De wereld in beeld ; 2)

SBA: 624658

Ford at fifty, 1903–1953. — New York : Simon and Schuster,
1953. — 106 p., ill.

SBA: 624659

Die Theorie des spanischen Jesuiten José de Acosta (ca.
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